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Heineken Slovensko, a.s.  

 

Charakteristika spoločnosti Heineken Slovensko, a.s. 

 

Obchodné meno:  Heineken Slovensko, a.s. 

Právna forma:  akciová spoločnosť 

IČO:    36 528 391 

Sídlo spoločnosti:  Novozámocká 2, 947 01 Hurbanovo 

Orgány spoločnosti: 

Štatutárny orgán:   Predstavenstvo 

 

predseda a generálny riaditeľ:  

Luis Manuel Ramos Prata dos Santos 

 

členovia:  

Mgr. Martina Ondrášová 

Mgr. Andrea Kožuchová  

Ing. Miroslava Klimantová 

Martin Pozsgay 

 

 

Dozorná rada: 

doc. Ing. Peter Mihók, CSc. 

Alexandros Daniilidis 

Ing. Juraj Brath  
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Predmet činnosti: 

 

• sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a služieb  

• vedenie účtovníctva  

• výroba piva a sladu  

• výroba potravinárskych výrobkov  

• stáčanie a plnenie nápojov do plechovíc  

• prevádzkovanie verejného skladu  

• poskytovanie úverov a/alebo pôžičiek z peňažných zdrojov získaných 

výlučne bez verejnej výzvy a bez verejnej ponuky majetkových hodnôt  

• výroba a dodávka elektriny vyrobenej z obnoviteľných zdrojov výrobným 

zariadením s celkovým inštalovaným výkonom do 1 MW, ak ide o výrobu 

a dodávku elektriny v zariadeniach na využitie bioplynu  

• administratívne služby  

• počítačové služby  

• výroba nápojov  

• prenájom hnuteľných vecí  

• reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky  

• organizovanie športových, kultúrnych a iných spoločenských podujatí  

• činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov  

• kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 

(maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)  

• podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným odpadom 

• výroba kŕmnych zmesí 

 

Spoločnosť Heineken Slovensko, a.s. nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

5 

 

 

 

Správa o stave spoločnosti 

 

Spoločnosť HEINEKEN Slovensko (HS) vyrába vysokokvalitné a udržateľné 

značky piva, radlerov a cideru a prináša tak svojim priaznivcom jedinečný 

zážitok. Portfólio spoločnosti tvoria prevažne slovenské značky a spoločnosť 

tak  významnou mierou prispieva k formovaniu domáceho pivného trhu.  

HEINEKEN na Slovensku je súčasťou jednej z najväčších pivovarníckych skupín 

na svete, HEINEKEN N.V. Spolu so značkou Heineken® patrí do portfólia 

spoločnosti aj najhodnotnejšia slovenská pivná značka Zlatý Bažant, ako aj 

ďalšie silné slovenské značky Corgoň a Kelt, regionálny Martiner a Gemer, 

Bradáč či známe zahraničné značky: Krušovice, Starobrno, Březňák, Edelweiss, 

Lagunitas, Desperados a Mort Subite. HEINEKEN Slovensko sa v roku 2015 stal 

výrobcom najpredávanejšieho cideru na svete, značky Strongbow, ktorý vyrába 

v pivovare Hurbanovo a dodáva na trhy strednej a východnej Európy.  

Aktivity HEINEKEN Slovensko v sebe spájajú dlhoročnú tradíciu varenia piva, 

ktorá sa v Hurbanove píše od roku 1969 a inovácií so zameraním na trvalú 

udržateľnosť a zodpovednosť voči zamestnancom, komunitám, partnerom, 

životnému prostrediu a celej spoločnosti. 

Rok 2024 potvrdil silné postavenie spoločnosti HEINEKEN Slovensko na 

slovenskom pivnom trhu a zároveň zdôraznil jej schopnosť spájať tradíciu s 

inováciou. Spoločnosť zaznamenala medziročný rast predaja naprieč viacerými 

kategóriami a posilnila svoje portfólio značiek, pričom dôraz kládla na kvalitu, 

udržateľnosť a podporu slovenských surovín. 

Najvýraznejší úspech zaznamenala značka Zlatý Bažant 12 %, ktorá po zmene 

receptúry reagovala na preferenciu slovenských spotrebiteľov po horkejšom 

pive. Nový chuťový profil s 32 EBU a viac ako 90 % podielom domácich surovín 

viedol k rekordnému rastu predaja – o približne 33 % v retaile. Vďaka výraznej 

marketingovej podpore vrátane kampane „Zlatý Bažant už nie je to, čo býval“ sa 
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značka stala synonymom kvality a inovácií, čo potvrdzuje aj historicky najvyššie 

vnímanie jej imidžu. 

Rásť sa darilo aj nealkoholickému portfóliu – značke Zlatý Bažant 0,0 %, ako aj 

radlerom Zlatý Bažant 0,0 %, ktoré dosiahli takmer 18 % medziročný rast. Zvlášť 

vynikla príchuť Citrón, ktorá získala prestížne ocenenie Značka kvality 1. stupňa 

od Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR. Letnú sezónu podporila 

úspešná kampaň s Petrom Saganom, čím sa značka opäť zviditeľnila ako 

reprezentant domácej kvality. 

Na prestížnej degustačnej súťaži Slovenská pivná korunka 2024 dosiahol 

pivovar HEINEKEN Slovensko mimoriadny úspech, keď získal 8 ocenení – vrátane 

zlata pre Zlatý Bažant 12 % a nealkoholické pivo Zlatý Bažant Pšeničné 0,0 %, 

ako aj viaceré bronzové korunky v kategóriách svetlých a nealkoholických pív a 

radlerov. 

Významné posilnenie zaznamenala aj značka Krušovice, ktorej nové prémiové 

pivo Krušovice Bohém sa už v prvom roku etablovalo ako jedna z 

najúspešnejších inovácií roka 2024. Prémiový ležiak varený z troch odrôd 

najkvalitnejšieho žateckého chmeľu dosiahol výrazný trhový úspech – predaje 

krušovického portfólia na Slovensku vzrástli o približne 15 % voči roku 2023. 

Produktový rast podporila silná marketingová kampaň „Raz Bohém – navždy 

bohém!“ a značka zároveň posilnila svoje postavenie v prémiovom HORECA 

segmente. Spojením s kultúrnymi udalosťami – ako Letné shakespearovské 

slávnosti či Bratislavské jazzové dni – sa Krušovice Bohém prirodzene stali 

súčasťou mestského, kultúrne orientovaného životného štýlu. Ich etablovanie 

potvrdzuje schopnosť spoločnosti HEINEKEN Slovensko prinášať na trh kvalitné 

inovácie, ktoré reflektujú meniace sa preferencie spotrebiteľov. 

Z pohľadu segmentového rozvoja pokračovala spoločnosť v podpore HORECA 

sektora, a to prostredníctvom školení, odborného servisu a digitálnej platformy 

EAZLE, ktorá sa stala štandardným nástrojom pre väčšinu objednávok v oblasti 

gastrosektora. HEINEKEN Slovensko zároveň deklaruje pripravenosť čeliť  
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výzvam vyplývajúcim z legislatívnych zmien (úprava DPH, daň z cukru, 

transakčná daň), ktoré môžu ovplyvniť celý výrobný reťazec. 

Spoločnosť potvrdzuje svoj záväzok udržať rovnováhu medzi kvalitou, 

tradíciou a inováciou, ako aj podporu slovenského hospodárstva cez využívanie 

lokálnych surovín a dlhodobé partnerstvá so slovenskými dodávateľmi. 

HEINEKEN Slovensko vstupuje do ďalšieho roka s cieľom upevniť svoju líderskú 

pozíciu, pokračovať v budovaní silných značiek a posilňovať dôveru 

spotrebiteľov naprieč všetkými segmentmi trhu. 

HEINEKEN Slovensko prináša zážitok z kvalitného piva už viac ako polstoročie a 

je synonymom dôveryhodného a moderného pivovarníctva. Veríme, že skutočná 

hodnota spočíva v schopnosti prepájať tradičné remeslo s inováciami a zároveň 

podnikať spôsobom, ktorý je zodpovedný, dlhodobo udržateľný a prospešný 

pre spoločnosť ako celok. Náš záväzok presahuje rámec ekonomických 

výsledkov – sústreďujeme sa na pozitívny vplyv, ktorý máme na komunity, 

životné prostredie a širšie spoločenské prostredie, v ktorom pôsobíme. 

 

 

Udržateľnosť 

 

Dosiahnuť naše ambície v oblasti trvalej udržateľnosti, ktoré sme si stanovili 

v stratégii „Načapuj si lepší svet“ vyžaduje značné investície, dôsledné plnenie 

úloh, neustále vzdelávanie a odvážnu spoluprácu. Robíme všetko pre to, aby 

sme sa priblížili k nulovým emisiám, splnili si ambície v prospech inkluzívneho, 

spravodlivého a rovného sveta. Strategické partnerstvá na globálnej i lokálnej 

úrovni nám pomáhajú formovať naše aktivity, zdokonaľovať náš prístup a 

zväčšovať náš pozitívny vplyv. 

Naša stratégia udržateľnosti „Načapuj si lepší svet“ stojí na troch základných 

pilieroch:  

1. Environmentálny, ktorý je cestou k uhlíkovej neutralite. Zaviazali sme sa 

dosiahnuť uhlíkovú neutralitu vo výrobe do roku 2030 a v celom hodnotovom  



 

8 

 

 

reťazci do roku 2040. Do roku 2030 chceme čerpať 100% zdrojov jačmeňa 

a chmeľu z udržateľného poľnohospodárstva. Našou snahou je maximalizovať 

cirkulárnu ekonomiku. Do roku 2025 sme záväzne sľúbili, že žiaden odpad 

z výroby nebudeme vyvážať na skládku.  

2. Sociálny, ktorý vedie k inkluzívnej, bezpečnej, spravodlivej a rovnej 

spoločnosti. Zaviazali sme sa zabezpečiť rodovú rovnováhu v zložení 

vrcholového manažmentu s cieľom dosiahnuť 30% zastúpenia žien do roku 

2025 a 40% do roku 2030. 100% zamestnancov dostáva spravodlivú mzdu 

podľa Fair Wage Network.  

3. Zodpovedný, ktorý je cestou k rozumnej a neškodnej konzumácii alkoholu. 

Je pre nás prioritou šíriť osvetu o zodpovednom prístupe k alkoholu a edukovať 

spoločnosť. Aj preto dlhodobo spolupracujeme s odborníkmi a zapájame sa do 

zmysluplných projektov, ktoré zvyšujú povedomie o zodpovednej konzumácii 

alkoholu.  

 

Naše úspechy za rok 2024 

Voda tvorí až 95 % obsahu piva, preto je pre nás dôležitá jej kvalita, ale 

i spotreba. Podnikáme preto zodpovedné kroky k znižovaniu spotreby vody. 

100 % odpadovej vody čistíme v našej vlastnej čističke odpadových 

vôd.  Súčasťou čistiarne odpadových vôd je aj bioplynová stanica. Počas roka 

2024 bioplynová stanica vyrobila z odpadovej vody 5,3 % zo spotreby elektrickej 

energie pri výrobe piva. Pri kvasení piva vzniká vzácny plyn oxid uhličitý, vďaka 

ktorému chutí pivo jedinečne. Oxid uhličitý zachytávame a vraciame opätovne 

do výroby cez rekuperáciu. V roku 2024 pochádzalo až 74 % spotreby CO2 v 

pivovare z rekuperácie. 

V oblasti cirkularity sme si stanovili tri základné priority, z nich dve súvisia s 

obalmi. Zameriavame sa predovšetkým na systém vratných obalov, udržateľný 

dizajn a využitie vedľajších produktov z výroby. Obaly sú pre nás dôležitou 

oblasťou, pretože tvoria najväčšiu časť našej uhlíkovej stopy. Pri obaloch  
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sledujeme celkovú hmotnosť použitých materiálov, % použitých recyklovaných 

a znovu použitých materiálov. Naším cieľom je zvyšovať podiel recyklátov v 

obaloch, v čom nám na Slovensku pomáha aj Zálohový systém PET-to-PET a 

CAN-to-CAN. V oboch prípadoch sa odpadový obalový materiál vracia späť do 

procesu výroby obalu. Vrátením recyklovateľného obalu do obehu tak 

prispievame k trvalej udržateľnosti. Aktuálne naše plechovky obsahujú 36 až 

49 % recyklátu (v závislosti od dodávateľa), plastové fľaše 25 %, kartónové 

krabice 73 až 91 % a papierové „traye“ sú 100 % z recyklovaného materiálu, 

zároveň, stále hľadáme spôsoby, ako sa zlepšovať. Spoločnosť HEINEKEN 

Slovensko je prostredníctvom Zduženia výrobcov piva a sladu jedným zo 

zakladajúcich členov Správcu zálohového systému na Slovensku. V roku 2024 

sme zo zálohového systému dodali na recykláciu takmer 2 500 ton použitých 

plechoviek a viac ako 202 ton PET fliaš, ktoré sa vrátili späť vo forme nových 

obalov, čím sme ušetrili veľké množstvo CO2. Účasťou v systéme zberu, 

zhodnocovania a recyklácie odpadov z obalov organizácie zodpovednosti 

výrobcov prispela spoločnosť Heineken Slovensko, a.s. k úspore emisií 

skleníkových plynov v množstve 712 538,12 kg CO2. Oproti roku 2023 je 

zaznamenaný nárast o viac ako 15 %.   

Recyklujeme až 99,87 % vyprodukovaného odpadu z pivovaru a sladovne. Veľká 

časť vedľajších rastlinných produktov z výroby sa využíva ako krmivo pre 

hospodárske zvieratá.  Dbáme aj na zodpovedný prístup k využívaniu energií. 

Z celkovej spotreby energie pri výrobe piva predstavuje 28 % z obnoviteľných 

zdrojov, pri výrobe sladu môžeme hovoriť o 14 %. Nakupujeme iba chladničky, 

ktoré spĺňajú najprísnejšie environmentálne štandardy.  

Bezpečnosť a zdravie pri práci našich zamestnancov stojí vždy na prvom mieste. 

Pravidelne organizujeme Dni bezpečnosti. Aj vďaka tomu sme v roku 2024 

nemali žiaden vážny pracovný úraz našich zamestnancov. 

Naši kolegovia a kolegyne sa zapájajú do viacerých dobročinných 

a dobrovoľníckych aktivít. V roku 2024 sme počas jarnej a jesennej zbierky 

šatstva vyzbierali až 100 vriec oblečenia a bytových textílií, ktoré sme venovali 
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viacerým neziskovým organizáciám. Do darovania krvi sa zapojilo 12 našich 

zamestnancov. Na projekte Rozumne.sk, ktorý sa zameriava na edukáciu 

o zodpovednej konzumácii alkoholu, spolupracujeme s neziskovou 

organizáciou Kaspian. Počas roka 2024 absolvovalo workshopy a besedy 

o prevencii konzumácie alkoholu až 1471 mladých ľudí.  

Transparentná komunikácia je pre nás samozrejmosťou. Dbáme na to, aby mali 

naši zákazníci možnosť slobodne si vybrať, preto uvádzame na etiketách našich 

produktov prehľadné informácie nad rámec legislatívy – uvádzame informácie 

o zložení, ale aj o nutričných hodnotách. 

Záleží nám na tom, aby sme boli zodpovední vo vzťahu k našim zamestnancom, 

komunitám, partnerom, životnému prostrediu a celej spoločnosti. Veríme, že 

podnikanie so sebou prináša zodpovednosť, ktorá presahuje rámec vytvárania 

zisku.  

 

V oblasti ľudských zdrojov bola pre spoločnosť HS absolútnou prioritou aj v 

tomto roku ochrana zdravia a bezpečnosti zamestnancov a zabezpečenie 

bezpečných podmienok v práci. Ku koncu roka zamestnávala spoločnosť 380 

zamestnancov. Spoločnosť je významným zamestnávateľom pre Hurbanovo a 

jeho okolie a poskytuje aj naďalej pracovné príležitosti v rámci celého  

 

Slovenska vo svojich regionálnych obchodných zastúpeniach. Jedným z 

kľúčových projektov v personálnej oblasti roku 2024 bolo zvyšovanie 

povedomia v oblasti zmenového manažmentu (change readiness) a wellbeing. 

Spoločnosť sa zamerala na wellbeing aktivity pre svojich zamestnancov v 

štyroch oblastiach - emocionálny, fyzický, sociálny a profesionálny wellbeing.  

 

 

Náklady na výskum a vývoj 

V roku 2024 spoločnosť nevynaložila náklady na výskum a vývoj.  
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Návrh na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty 

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2024 vo výške  

3 659 202 EUR rozhodne valné zhromaždenie. 

 

Informácia o významných udalostiach, ktoré nastali po skončení účtovného 

obdobia, za ktoré je vyhotovená výročná správa 

 

Spoločnosť vykazuje k 31. decembru 2024 investície v obstaraní z titulu 

dekarbonizácie svojej výroby (Net zero projekt) vo výške EUR 2 502 tis. Vo 

svojom pláne na nasledujúci finančný rok schválenom v novembri 2024 

spoločnosť počítala s dodatočnými investíciami pre tento projekt, ktoré 

následne plánovala zaradiť v priebehu roka 2026. 

Začiatkom roka 2025 sa však spoločnosť rozhodla prehodnotiť a zanalyzovať 

alternatívne možnosti, ktoré by mohli priniesť ešte efektívnejšiu  a vyššiu 

návratnosť investícií do udržateľných riešení. Odpísanie pôvodnej investície je 

naplánované v priebehu roka 2025. 

Okrem udalosti popísanej vyššie, po 31. decembri 2024 a do dňa zostavenia 

účtovnej závierky nenastali žiadne ďalšie udalosti, ktoré by významným 

spôsobom ovplyvnili aktíva a pasíva spoločnosti, okrem tých, ktoré sú uvedené 

vyššie a ktoré sú výsledkom bežnej činnosti. 

 

Predpoklad budúceho vývoja 

 

Podnikateľské prostredie pre odvetvie pivovarníctva a sladovníctva na Slovensku 

bolo v posledných rokoch výrazne ovplyvnené najskôr pandémiou COVID-19, 

krízou spôsobenou vojnou na Ukrajine s následným dramatickým inflačným 

nárastom všetkých nákladových položiek, ale najmä cien energií. Inflácia, ktorá 

v roku 2023 kulminovala na najvyšších hodnotách sa postupne stabilizuje, 

napriek tomu stále zostáva na relatívne vysokej úrovni. 

Tieto momenty výrazne zmenili spotrebiteľské návyky už v rokoch 2020-2022, 

segment HORECA po dlhodobej stagnácii už pred krízami, sa výrazne prepadol 

a ani v roku 2024 sa nevrátil na pre-COVIDové úrovne. Negatívom vysokej  
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Heineken Slovensko, a.s.  

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

Akcionárovi, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti Heineken Slovensko, a.s.: 

SPRÁVA Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Heineken Slovensko, a.s. (ďalej len „spoločnosť“), ktorá zahŕňa 
súvahu k 31. decembru 2024, výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré 
obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie spoločnosti 
k 31. decembru 2024 a výsledku jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, v súlade so zákonom 
č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve  v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).    

Základ pre názor  

Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť podľa týchto 
štandardov sa bližšie uvádza v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od spoločnosti sme 
nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. 
z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, v platnom znení (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa 
nezávislosti a etiky vrátane Etického kódexu audítora, ktoré sú relevantné pre náš audit účtovnej závierky, a splnili 
sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že získané audítorské dôkazy 
poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán spoločnosti zodpovedá za zostavenie účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz 
v súlade so zákonom o účtovníctve, a za interné kontroly, ktoré štatutárny orgán spoločnosti považuje za potrebné pre 
zostavenie účtovnej závierky, aby neobsahovala významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.   

Pri zostavovaní účtovnej závierky štatutárny orgán zodpovedá za zhodnotenie schopnosti spoločnosti nepretržite 
pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to 
potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle 
spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú reálnu možnosť než tak urobiť. 

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva spoločnosti. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá obsahuje názor audítora. 
Primerané uistenie predstavuje vysoký stupeň uistenia, ale nie záruku, že audit vykonaný podľa Medzinárodných 
audítorských štandardov vždy odhalí prípadnú významnú nesprávnosť. Nesprávnosti môžu vzniknúť v 
dôsledku podvodu alebo chyby a považujú sa za významné, ak by bolo opodstatnené očakávať, že jednotlivo alebo 
v súhrne ovplyvnia ekonomické rozhodnutia používateľov, ktoré boli prijaté na základe tejto účtovnej závierky.  
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V rámci auditu v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame 
profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Okrem toho:  
• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo 

chyby, navrhujeme a vykonávame audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, 
ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor audítora. Riziko neodhalenia významnej 
nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú 
dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy 
vhodné za daných okolností, ale nie aby sme vyjadrili názor na efektívnosť interných kontrol spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód, ako aj primeranosť účtovných odhadov 
a súvisiacich informácií zverejnených štatutárnym orgánom. 

• Predkladáme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne používa účtovnú zásadu nepretržitého pokračovania 
v činnosti, a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti 
s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť spoločnosti nepretržite 
pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej 
správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú takéto zverejnené informácie 
nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery však vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do 
dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť 
prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených informácií, ako aj to, 
či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udalosti. 

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu a o 
významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho 
auditu zistíme. 

SPRÁVA K ĎALŠÍM POŽIADAVKÁM ZÁKONOV A INÝCH PRÁVNYCH PREDPISOV 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podľa požiadaviek zákona o 
účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámiť sa s informáciami uvedenými 
vo výročnej správe a posúdiť, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s účtovnou závierkou alebo našimi 
poznatkami o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú 
byť významne nesprávne.  

Posúdili sme, či výročná správa spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve. 

Podľa nášho názoru, na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky: 
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2024 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,  
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.  
Okrem toho, na základe našich poznatkov o spoločnosti a jej situácii, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom 
vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

 

Bratislava 17. júna 2025 
 
 
 
 
 
Mgr. Jakub Hollý 
zodpovedný audítor 
Licencia UDVA č. 1244 
 
V mene spoločnosti 
Deloitte Audit s.r.o.  
Licencia SKAu č. 014 
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3.

Samostatné hnuteľné 

veci a súbory 

hnuteľných vecí (022) - 

/082, 092A/

14

  

  

2.
Stavby (021) - /081, 

092A/
13

A.II.1.
Pozemky (031) - 

092A
12

  

  

A.II.

Dlhodobý hmotný 

majetok súčet (r. 12 

až r. 20)

11

7.

Poskytnuté preddavky 

na dlhodobý 

nehmotný majetok 

(051) - /095A/

10

  
6.

Obstarávaný 

dlhodobý nehmotný 

majetok (041) - 093

09

5.

Ostatný dlhodobý 

nehmotný majetok 

(019, 01X) - /079, 

07X, 091A/

08

  

  
4.

Goodwill (015) - /075, 

091A/
07

  
3.

Oceniteľné práva 

(014) - /074, 091A/
06

2.
Softvér (013) - /073, 

091A/
05

  

  

  

A.I.1.,

Aktivované náklady 

na vývoj (012) - /072, 

091A/

04

A.I.

Dlhodobý nehmotný 

majetok súčet (r. 04 

až r. 10)

03

A.
Neobežný majetok 

(r. 03 + r. 11 + r. 21)
02

  

 

Spolu majetok (r. 02 

+ r. 33 + r. 74)
01

Ozna-

čenie

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobieSTRANA AKTÍV Číslo

1
Brutto - časť 1 Netto 2

 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

Súvaha Úč 

POD 1 - 01 IČODIČ
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7.

Dlhové cenné papiere 

a ostatný dlhodobý 

finančný majetok 

(065A, 069A, 06XA) - 

096A

28

6.
Ostatné pôžičky 

(067A) - /096A/
27

5.

Pôžičky v rámci 

podielovej účasti 

okrem prepojeným 

účtovným jednotkám 

(066A) - 096A

26

4.

Pôžičky prepojeným 

účtovným jednotkám 

(066A) - 096A

25

3.

Ostatné 

realizovateľné cenné 

papiere a podiely 

(063A) - 096A

24

     2.

Podielové cenné papiere 

a podiely s podielovou 

účasťou okrem v 

prepojených účtovných 

jednotkách (062) - /096A/

23

A.III.1.

Podielové cenné 

papiere a podiely v 

prepojených 

účtovných jednotkách 

(061A, 062A, 063A) - 

22

A.III.

Dlhodobý finančný 

majetok súčet (r. 22 

až r. 32)

21

  
9.

Opravná položka k 

nadobudnutému 

majetku (+/- 097) +/- 

098

20

8.

Poskytnuté preddavky 

na dlhodobý hmotný 

majetok (052) - 

/095A/

19

  

  
7.

Obstarávaný 

dlhodobý hmotný 

majetok (042) - 094

18

  

  

6.

Ostatný dlhodobý 

hmotný majetok (029, 

02X, 032) - /089, 08X, 

092A/

17

5.

Základné stádo a 

ťažné zvieratá (026) - 

/086, 092A/

16

4.

Pestovateľské celky 

trvalých porastov 

(025) - /085, 092A/

15

  

IČO

Brutto - časť 1 Netto 2
 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

DIČ

Ozna-

čenie

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobieSTRANA AKTÍV Číslo

1

Súvaha Úč 

POD 1 - 01
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B.II.1

Pohľadávky z 

obchodného styku 

súčet (r. 43 až r. 45)

42

B.II.

Dlhodobé pohľadávky 

súčet (r. 42 + r. 46 až 

r. 52)

41

6.
Poskytnuté preddavky 

na zásoby (314A) - 

/391A/

40

5.
Tovar (132, 133, 13X, 

139) - /196, 19X/
39

4. Zvieratá (124) - 195 38

3. Výrobky (123) - 194 37

2.

Nedokončená výroba a 

polotovary vlastnej 

výroby (121, 122, 12X) - 

/192, 193, 19X/

36

B.I.1.
Materiál (112, 119, 

11X) - /191, 19X/
35

B.I.
Zásoby súčet (r. 35 až 

r. 40)
34

B.

Obežný majetok (r. 34 

+ r. 41 + r. 53 + r. 66 + 

r. 71)

33

11.
Poskytnuté preddavky na 

dlhodobý finančný 

majetok (053) - /095A/

32

10.
Obstarávaný dlhodobý 

finančný majetok (043) - 

/096A/

31

9.
Účty v bankách s dobou 

viazanosti dlhšou ako 

jeden rok (22XA)

30

8.

Pôžičky a ostatný 

dlhodobý finančný majetok 

so zostatkovou dobou 

splatnosti najviac jeden rok 

(066A, 067A, 069A, 06XA) - 

096A

29

IČO

Brutto - časť 1 Netto 2
 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

DIČ

Ozna-

čenie

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobieSTRANA AKTÍV Číslo

1

Súvaha Úč 

POD 1 - 01
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1.b.

Pohľadávky z obchodného 

styku v rámci podielovej účasti 

okrem pohľadávok voči 

prepojeným účtovným 

jednotkám (311A, 312A, 313A, 

314A, 315A, 31XA) - /391A/

56

1.a.

Pohľadávky z obchodného 

styku voči prepojeným 

účtovným jednotkám (311A, 

312A, 313A, 314A, 315A, 

31XA) - /391A/

55

B.III.1.

Pohľadávky z 

obchodného styku 

súčet (r. 55 až r. 57)

54

B.III.

Krátkodobé 

pohľadávky súčet (r. 

54 + r. 58 až r. 65)

53

8.
Odložená daňová 

pohľadávka (481A)
52

7.

Iné pohľadávky (335A, 

336A, 33XA, 371A, 

374A, 375A, 378A) - 

/391A/

51

6.
Pohľadávky z 

derivátových operácií 

(373A, 376A)

50

5.

Pohľadávky voči 

spoločníkom, členom a 

združeniu (354A, 355A, 

358A, 35XA) - /391A/

49

4.

Ostatné pohľadávky v 

rámci podielovej účasti 

okrem pohľadávok voči 

prepojeným účtovným 

jednotkám (351A) - /391A/

48

3.

Ostatné pohľadávky 

voči prepojeným 

účtovným jednotkám 

(351A) - /391A/

47

2.
Čistá hodnota zákazky 

(316A)
46

1.c.

Ostatné pohľadávky z 

obchodného styku 

(311A, 312A, 313A, 

314A, 315A, 31XA) - 

/391A/

45

Pohľadávky z obchodného styku v 

rámci podielovej účasti okrem 

pohľadávok voči prepojeným 

účtovným jednotkám (311A, 312A, 

313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

44

1.a.

Pohľadávky z obchodného 

styku voči prepojeným 

účtovným jednotkám (311A, 

312A, 313A, 314A, 315A, 

31XA) - /391A/

43

IČO

Brutto - časť 1 Netto 2
 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

1.b.

DIČ

Ozna-

čenie

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobieSTRANA AKTÍV Číslo

1

Súvaha Úč 

POD 1 - 01
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4.

Obstarávaný 

krátkodobý finančný 

majetok (259, 314A) - 

291A

70

3.
Vlastné akcie a 

vlastné obchodné 

podiely (252)

69

  

  

2.

Krátkodobý finančný

majetok bez krátkodobého 

finančného majetku v 

prepojených účtovných 

jednotkách (251A, 253A, 

256A, 257A, 25XA) - /291A, 

29XA/

68

  
B.IV.1.

Krátkodobý finančný 

majetok v prepojených 

účtovných jednotkách 

(251A, 253A, 256A, 257A, 

25XA) - /291A, 29XA/

67

B.IV.

Krátkodobý finančný 

majetok súčet (r. 67 

až r. 70)

66

  

 
9.

Iné pohľadávky (335A, 

33XA, 371A, 374A, 

375A, 378A) - /391A/

65

 

  
8.

Pohľadávky z 

derivátových operácií 

(373A, 376A)

64

  
7.

Daňové pohľadávky a 

dotácie (341, 342, 

343, 345 346, 347) - 

/391A/

63

6.
Sociálne poistenie 

(336) - /391A/
62

  

  
61

  

5.

Pohľadávky voči 

spoločníkom, členom 

a združeniu (354A, 

355A, 358A, 35XA, 

398A) - /391A/

4.

Ostatné pohľadávky v 

rámci podielovej účasti 

okrem pohľadávok voči 

prepojeným účtovným 

jednotkám (351A) - /391A/

60

3.

Ostatné pohľadávky 

voči prepojeným 

účtovným jednotkám 

(351A) - /391A/

59

  

  
2.

Čistá hodnota zákazky 

(316A)
58

1.c.

Ostatné pohľadávky z 

obchodného styku 

(311A, 312A, 313A, 

314A, 315A, 31XA) - 

/391A/

57

  

IČO

Brutto - časť 1 Netto 2
 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

DIČ

Ozna-

čenie

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobieSTRANA AKTÍV Číslo

1

Súvaha Úč 

POD 1 - 01



UZPODv14_7

2 0 2 0 1 5 1 5 7 3 3 6 5 2 8 3 9 1

- 1 1 6 3 - 1 1 6 3

            4  9  8  3  1  7   9

                   

- 1 1 6 3 - 1 1 6 3

            4  9  8  3  1  7   9

6 5 3 2 4 1 6 5 3 2 4 1

             7  3  8  0  4   6

1 3 2 0 9 1 3 2 0 9

               9  2  6   2

1 4 2 2 7 2 1 4 2 2 7 2

              9  4  1  1   8

4 9 7 7 6 0 4 9 7 7 6 0

             6  3  4  6  6   6

                 

8 3 6 3 9 3 5 9 0 4 6 3 3 4 5

1 5 4 9 1 7 4 9 7 2 3 7 5 4

3 3 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0

3 3 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0

7 0 2 1 8 8 7 0 1 2 1 8 8

6 3 8 7 9 6 6 3 8 7 9

6 3 8 7 9 6 6 3 8 7 9
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6A.IV.1.
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 

(417A, 418, 421A, 422)
88

2.
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné 

podiely (417A, 421A)
89

6A.IV. Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89 87

1A.III. Ostatné kapitálové fondy (413) 86

A.II. Emisné ážio (412) 85

3. Pohľadávky za upísané vlastné imanie (/-/353) 84

2. Zmena základného imania +/- 419 83

0A.I.1. Základné imanie (411 alebo +/- 491) 82

0A.I. Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84) 81

8A.
Vlastné imanie (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + 

r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100)
80

6

5

Spolu vlastné imanie a záväzky r. 80 + r. 101 

+ r. 141
79

a b c 4

 

Ozna-

čenie
STRANA PASÍV

Číslo 

riadku
Bežné účtovné obdobie

4.
Príjmy budúcich 

období krátkodobé 

(385A)

78

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

 

  
3.

Príjmy budúcich 

období dlhodobé 

(385A)

77

  
2.

Náklady budúcich 

období krátkodobé 

(381A, 382A)

76

  
C.1.

Náklady budúcich 

období dlhodobé 

(381A, 382A)

75

  
C. 

Časové rozlíšenie 

súčet (r. 75 až r. 78)
74

  

2.
Účty v bankách (221A, 22X 

+/-261)
73

  
B.V.1. Peniaze (211, 213, 21X) 72

B.V.
Finančné účty súčet 

r. 72 až r. 73
71

  

IČO

Brutto - časť 1 Netto   3
 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

DIČ

Ozna-

čenie

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobieSTRANA AKTÍV Číslo

1

Súvaha Úč 

POD 1 - 01



UZPODv14_8

2 0 2 0 1 5 1 5 7 3 3 6 5 2 8 3 9 1

6 0 0 9 9 8 7 1 2 4 7

6 9 0 3 6 8 9 0 1 8 4

- 8 9 3 7 - 1 8 9 3 7

1 3 8 0 8 - 2 9 0 6 5 6 7

1 4 4 1 4 - 2 9 2 2 9 7 6

9 3 9 4 1 6 4 0 9

3 6 9 2 0 0 7 8 3 0 0 7

6 8 1 4 7 6 1 8 0 7 3 9 5 9 1

2 8 9 5 9 5 5 3 9 7 4 0 4 1 4

2 7 0 0 0 0 0 3 8 0 0 0 0 0 0

1 3 2 6 6 1 1 9 1 4 6

1 8 2 6 8 9 1 6 2 1 2 6 8
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312. Odložený daňový záväzok (481A) 117

 

11.
Dlhodobé záväzky z derivátových operácií (373A, 

377A)
116

10. Iné dlhodobé záväzky (336A, 372A, 474A, 47XA) 115

29. Záväzky zo sociálneho fondu (472) 114

8. Vydané dlhopisy (473A/-/255A) 113

7. Dlhodobé zmenky na úhradu (478A) 112

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A) 111

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA) 110

4.

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem 

záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 

47XA)

109

03.
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 

jednotkám (471A, 47XA)
108

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 107

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 

475A, 476A)
106

1.b.

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti 

okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám 

(321A, 475A, 476A)

105

1.a.
Záväzky z obchodného styku voči prepojeným 

účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)
104

B.I.1.
Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet (r. 

104 až r. 106)
103

5B.I. Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117) 102

7B.
Záväzky (r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + 

r. 139 + r. 140)
101

5A.VIII.

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po 

zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 

90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

100

12. Neuhradená strata minulých rokov (/-/429) 99

6A.VII.1. Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 98

8A.VII.
Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 98 + 

r. 99
97

3.
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení (+/- 416)
96

12.
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín (+/- 

415)
95

8A.VI.1
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 

záväzkov (+/- 414)
94

7A.VI.
Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r. 94 

až r. 96)
93

2. Ostatné fondy (427, 42X) 92

A.V.1. Štatutárne fondy (423, 42X) 91

5

A.V.
Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92 90

a b c 4

Ozna-

čenie
STRANA PASÍV

Číslo 

riadku
Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Súvaha Úč 

POD 1 - 01 IČODIČ



UZPODv14_9

2 0 2 0 1 5 1 5 7 3 3 6 5 2 8 3 9 1

1 9 1 8 4 0 2 4 4 0 3 8 9

1 9 1 8 4 0 2 4 4 0 3 8 9

3 1 6 6 7 8 7 3 4 4 4 7 9 0 3

2 8 7 9 0 1 1 3 1 4 6 1 0 2 4

1 2 0 6 4 5 8 1 2 2 6 6 0 9 1

1 6 6 2 5 5 3 1 9 1 9 4 9 3 3

3 0 7 1 6 1 6 3 7

6 9 6 6 3 7 6 1 2 1 2

4 4 6 5 9 4 7 7 5 8 8

1 6 4 1 6 0 1 3 1 1 2 9 6

2 5 0 9 2 5 7 1 3

3 7 1 4 3 4 9 4 3 3

4 3 9 5 2 6 4 0 8 6 9 2 9

2 8 6 4 0 2 7 8 1 9 0

4 0 0 8 8 6 3 8 0 8 7 3 9

1 2 0 6 5 3 2 3 9 5 6
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4. Výnosy budúcich období krátkodobé (384A) 145

 

3. Výnosy budúcich období dlhodobé (384A) 144

2. Výdavky budúcich období krátkodobé (383A) 143

C.1. Výdavky budúcich období dlhodobé (383A) 142

C. Časové rozlíšenie súčet (r. 142 až r. 145) 141

B.VII.
Krátkodobé finančné výpomoci (241, 249, 

24X, 473A, /-/255A)
140

2B.VI.
Bežné bankové úvery (221A, 231, 232, 23X, 

461A, 46XA)
139

92. Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA) 138

7B.V.1. Zákonné rezervy (323A, 451A) 137

6B.V. Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138 136

110.
Iné záväzky (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 

47XA)
135

29. Záväzky z derivátových operácií (373A, 377A) 134

88.
Daňové záväzky a dotácie (341, 342, 343, 345, 

346, 347, 34X)
133

67. Záväzky zo sociálneho poistenia (336A) 132

76.
Záväzky voči zamestnancom (331, 333, 33X, 

479A)
131

5.
Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 365, 

366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)
130

4.

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem 

záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 

36XA, 471A, 47XA)

129

43.
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 

jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)
128

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 127

51.c.

Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 322A, 

324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 

47XA)

126

1.b.

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem 

záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 322A, 

324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

125

91.a.

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným 

účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 

32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

124

4B.IV.1
Záväzky z obchodného styku súčet (r. 124 až 

r. 126)
123

5B.IV.
Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až 

r. 135)
122

B.III. Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA) 121

72. Ostatné rezervy (459A, 45XA) 120

B.II.1. Zákonné rezervy (451A) 119

7

5

B.II.
Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120 118

a b c 4

Ozna-

čenie
STRANA PASÍV

Číslo 

riadku
Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Súvaha (Úč 

POD 1-01) IČODIČ



UZPODv14_10

2 0 2 0 1 5 1 5 7 3 3 6 5 2 8 3 9 1

1 2 8 6 6 5 5 2 1 2 4 9 3 3 0 0 6

1 2 9 1 2 6 8 5 1 2 8 4 6 2 7 0 5

1 1 3 3 3 9 1 1 2 5 2 2 4 3 2

1 0 6 2 2 1 9 6 9 6 5 4 6 3 4 0

1 1 0 0 9 6 5 1 5 8 6 4 2 3 3

- 9 1 1 0 0 9 6 1 9 8

6 4 7 6 1 5 7 4 6 8 0

7 2 4 7 2 2 8 5 8 8 2 2

1 2 2 6 1 6 9 6 1 2 6 6 2 0 9 8 2

5 7 9 6 9 9 6 1 5 8 9 2 1

5 6 7 9 1 1 3 6 4 4 0 1 6 4 4

7 9 1 3 7 8 3 3 3

3 3 5 9 7 8 3 3 0 2 8 1 9 8 9

1 6 4 5 2 5 0 1 5 8 4 8 1 5 5

1 1 2 3 0 2 2 1 0 6 3 8 8 2 5

9 5 7 6 6 7 5 0

4 0 7 4 5 9 3 8 2 5 8 5 7

1 1 5 1 9 3 1 3 7 6 7 2 3

2 7 3 9 3 1 6 5 7 9 9

6 9 8 0 8 6 6 9 0 0 2 5 7

6 9 8 0 8 6 6 9 0 0 2 5 7

5 1 2 3 3 4 2 5 2 7 3

4 9 7 9 7 1 7 8 5 8 5

1 8 9 2 5 5 2 1 8 2 0 2 6

6 4 0 9 8 9 1 8 4 1 7 2 3
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3***
Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 

(+/-) (r. 02 - r. 10)
27

 

5J.
Ostatné náklady na hospodársku činnosť (543, 

544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)
26

8I. Opravné položky k pohľadávkam (+/-) (547) 25

9H.
Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a 

predaného materiálu (541, 542)
24

2.
Opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a 

dlhodobému hmotnému majetku (+/-) (553)
23

7G.1.
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a 

dlhodobého hmotného majetku (551)
22

7G.
Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému 

majetku a dlhodobému hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)
21

7F. Dane a poplatky (účtová skupina 53) 20

24. Sociálne náklady (527, 528) 19

63. Náklady na sociálne poistenie (524, 525, 526) 18

2.
Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva 

(523)
17

3E.1. Mzdové náklady (521, 522) 16

3E. Osobné náklady súčet (r. 16 až r. 19) 15

3D. Služby (účtová skupina 51) 14

-C. Opravné položky k zásobám (+/-) (505) 13

9B.
Spotreba materiálu, energie a ostatných 

neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)
12

1A.
Náklady vynaložené na obstaranie predaného 

tovaru (504, 507)
11

8**

Náklady na hospodársku činnosť spolu (r. 11 + r. 12 

+ r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 + r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 

26)

10

0VII.
Ostatné  výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 

648, 655, 657)
09

8VI.
Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, 

dlhodobého hmotného majetku a materiálu (641, 642)
08

V. Aktivácia (účtová skupina 62) 07

0IV.
Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (+/- 

účtová skupina 61)
06

2III. Tržby z predaja služieb (602, 606) 05

4II. Tržby z predaja vlastných výrobkov (601) 04

6I. Tržby z predaja tovaru (604, 607) 03

1**
Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet (r. 

03 až r. 09)
02

*
Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona) 01

Výkaz ziskov a 

strát Úč POD 

2 - 01

2

2

IČODIČ

a b c 1

Ozna-

čenie

Text
Číslo 

riadku

Skutočnosť

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie



UZPODv14_11

2 0 2 0 1 5 1 5 7 3 3 6 5 2 8 3 9 1

3 1 6 4 7 7 0 2 4 1 0 8 3 1 6

2 5 1 9 5 8 3 9 5 1

2 0 2 8 2 5 2 1 8 9

2 0 2 8 2 5 2 1 8 9

6 8 0 2 - 7 9

8 1 1 1 3 1 8 4 1

1 2 9 8 1 0 9 5 3 3 6 5

- 2 0 9 8 - 2 8 1 6 7 7

1 2 7 7 5 1 1 1 7 1 8 4 5

1 2 7 6 0 2 1 1 7 1 8 4 4

1 4 9 1

2 5 3 6 2 0

2 1 3 8 2 5 7 1 3

1 9 9 4 3 3 8 6 4
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3Q. Ostatné náklady na finančnú činnosť (568, 569) 54

 

2P.
Náklady na precenenie cenných papierov a 

náklady na derivátové operácie (564, 567)
53

O. Kurzové straty (563) 52

2. Ostatné nákladové úroky (562A) 51

2N.1.
Nákladové úroky pre prepojené účtovné jednotky 

(562A)
50

2N. Nákladové úroky (r. 50 + r. 51) 49

4M. Opravné položky k finančnému majetku (+/-) (565) 48

L. Náklady na krátkodobý finančný majetok (566) 47

K. Predané cenné papiere a podiely (561) 46

3**
Náklady na finančnú činnosť spolu (r. 46 + r. 

47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54)
45

2XIV. Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668) 44

XIII.
Výnosy z precenenia cenných papierov a 

výnosy z derivátových operácií (664, 667)
43

XII. Kurzové zisky (663) 42

62. Ostatné výnosové úroky (662A) 41

XI.1.
Výnosové úroky od prepojených účtovných 

jednotiek (662A)
40

6XI. Výnosové úroky (r. 40 + r. 41) 39

3.
Ostatné výnosy z krátkodobého finančného 

majetku (666A)
38

2.

Výnosy z krátkodobého finančného majetku v 

podielovej účasti okrem výnosov prepojených 

účtovných jednotiek (666A)

37

X.1.
Výnosy z krátkodobého finančného majetku od 

prepojených účtovných jednotiek (666A)
36

X.
Výnosy z krátkodobého finančného majetku súčet (r. 

36 až r. 38)
35

3.
Ostatné výnosy z cenných papierov a podielov 

(665A)
34

2.
Výnosy z cenných papierov a podielov v podielovej účasti 

okrem výnosov prepojených účtovných jednotiek (665A)
33

IX.1.
Výnosy z cenných papierov a podielov od 

prepojených účtovných jednotiek (665A)
32

IX.
Výnosy z dlhodobého finančného majetku súčet 

(r. 32 až r. 34)
31

VIII.
Tržby z predaja cenných papierov a podielov 

(661)
30

9**
Výnosy z finančnej činnosti spolu (r. 30 + r. 

31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44)
29

*

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + r. 06 + 

r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)
28

Výkaz ziskov a 

strát Úč POD 

2 - 01

7

2

IČODIČ

a b c 1

Ozna-

čenie

Text
Číslo 

riadku

Skutočnosť

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie



UZPODv14_12

2 0 2 0 1 5 1 5 7 3 3 6 5 2 8 3 9 1

- 9 4 6 1 5 - 8 6 9 4 1 4

5 4 6 3 7 4 9 7 2 3 0 9

1 8 7 1 7 4 1 8 9 3 0 2

1 5 6 7 1 3 1 7 1 5 1 9

2 0 4 6 1 1 7 7 8 3

3 6 9 2 0 0 7 8 3 0 0 7
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5***
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 

po zdanení (+/-) (r. 56 - r. 57 - r. 60)
61

 

S.
Prevod podielov na výsledku hospodárenia 

spoločníkom (+/- 596)
60

32. Daň z príjmov odložená (+/-) (592) 59

9R.1. Daň z príjmov splatná (591, 595) 58

2R. Daň z príjmov (r. 58 + r. 59) 57

8****
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 

pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)
56

***

Výsledok hospodárenia z finančnej 

činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)
55 4

IČODIČ

a b 1 2

Ozna-

čenie

Text

Skutočnosť

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Číslo 

riadku

c

Výkaz ziskov a 

strát Úč POD 

2 - 01



                                                                      Heineken Slovensko, a.s.                                                                         31.12.2024   

Poznámky Úč PODV 3 - 01 
                                                                                     

IČO 
  3 6 5 2 8 3 9 1 

 
                                                                                 DIČ 2 0 2 0 1 5 1 5 7 3 

 

1 

 

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Založenie spoločnosti 

Spoločnosť Heineken Slovensko, a.s. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená bez výzvy na upisovanie akcií na základe 

rozhodnutia zakladateľa zakladateľskou listinou dňa 19.06.1998, not. záp. č. N 220/98, NZ 211/98 podľa §§ 56 - 75 a §§ 154 

- 220 zák. č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov  a do obchodného registra bola zapísaná 30. júna 1998 (Obchodný 

register Okresného súdu Nitra v Nitre, oddiel: Sa, vložka 10074/N). Identifikačné číslo organizácie (IČO) je 36 528 391. 

So spoločnosťou sa zlúčila podľa § 69 Obchodného zákonníka  obchodná spoločnosť PIVOVAR CORGOŇ, s.r.o., IČO: 

31 415 032, zapísaná  v Obchodnom registri Okresného súdu v Nitre, odd. Sro 314/N, a to dňom 01.01.2001. 

So spoločnosťou sa zlúčila podľa § 69 Obchodného zákonníka obchodná spoločnosť ZLATÝ BAŽANT a.s. 

HURBANOVO IČO: 31 422 322, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu v Nitre, odd. Sa 235/N, a to dňom 

01.01.2001. 

 

Na spoločnosť prešli týmto dňom ako na univerzálneho právneho nástupcu všetky práva aj záväzky (aj neznáme) 

zaniknutých spoločností PIVOVAR CORGOŇ, s.r.o. a ZLATÝ BAŽANT a.s. HURBANOVO. 

So spoločnosťou sa zlúčila podľa § 69 Obchodného zákonníka  obchodná spoločnosť MARTINER a.s., IČO 36 021 504, 

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu v Nitre, odd. Sa 10164/N, a to dňom 01.07.2001. 

So spoločnosťou sa zlúčila podľa § 69 Obchodného zákonníka obchodná spoločnosť PIVOVAR A SLADOVŇA GEMER 

a.s., IČO: 36 036 072, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu v Nitre, odd. Sa 10165/N a to dňom 01.07.2001. 

 

Na spoločnosť prešli týmto dňom ako na univerzálneho právneho nástupcu všetky práva aj záväzky (aj neznáme) 

zaniknutých spoločností MARTINER a.s. a PIVOVAR A SLADOVŇA GEMER a.s. 

Zmena stanov spoločnosti schválená na mimoriadnom valnom zhromaždení dňa 26.11.2001 (not. záp.č. N 432/01, 

Nz433/01)  (od: 05.04.2002). 

Rozhodnutie spoločnosti BRAU UNION AG jediného akcionára spoločnosti zo dňa 11.09.2009 o zlúčení spoločnosti 

Heineken Slovensko, a.s. so sídlom Novozámocká 2, 947 12 Hurbanovo, IČO: 36 528 391, zapísaná v Obchodnom registri 

Okresného súdu Nitra, oddiel Sa, vložka č. 10074/N so spoločnosťou Kráľovský pivovar Krušovice Slovakia, s.r.o. so 

sídlom Novozámocká 2, 947 01 Hurbanovo, IČO: 35 765 917 zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Nitra, oddiel 

Sro, vložka č. 22851/N. Na základe zmluvy o zlúčení obchodných spoločností zo dňa 11.09.2009 spísanej vo forme 

notárskej zápisnice č. N 102/2009, Nz 30847/2009, NCRls 31315/2009 sa obchodná spoločnosť Heineken Slovensko, a.s. 

so sídlom Novozámocká 2, 947 12 Hurbanovo, IČO: 36 528 391, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Nitra, 

oddiel Sa, vložka č. 10074/N stáva právnym nástupcom zanikajúcej spoločnosti Kráľovsky pivovar Krušovice Slovakia, 

s.r.o. so sídlom Novozámocká 2, 947 01 Hurbanovo, IČO: 35 765 917 zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu 

Nitra, oddiel Sro, vložka č. 22851/N a preberá na seba všetky práva a povinnosti zanikajúcej spoločnosti Kráľovsky pivovar 

Krušovice Slovakia, s.r.o. dňom zápisu zlúčenia spoločnosti do obchodného registra, t.j. ku dňu 01.10.2009.  

 

Spoločnosť má pridelené nové IČ DPH SK7020000163, nakoľko sa dňom 1.1.2010 stala členom skupiny pri registrácii pre 

DPH. 

 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

• sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a služieb 

• prenájom priemyselného tovaru 

• reklamná činnosť 

• organizovanie výstav a veľtrhov 

• organizovanie kurzov, školení, seminárov a kultúrnych podujatí 

• výskum trhu a verejnej mienky 

• výskum na nápojovom trhu 

• prenájom dopravných prostriedkov, strojov a prístrojov 

• podnikateľské poradenstvo v oblasti výroby, obchodu a služieb 

• činnosť organizačných a ekonomických poradcov 

• činnosť účtovných poradcov 

• vedenie účtovníctva 

• kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod v rozsahu voľných živností  

• kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti /veľkoobchod v rozsahu voľných živností 

• výroba piva, sladu, nealkoholických nápojov a sirupov 

• výroba ovocných štiav 

• pohostinská činnosť 

• ubytovacie služby v ubytovacích zariadeniach 

• výčap 

• veľkoobchod so sladovníckym jačmeňom 

• stáčanie a plnenie nápojov do plechovíc 
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• prevádzkovanie verejného skladu 

• podnikanie v oblasti nakladania s odpadmi - spracovanie odpadov vznikajúcich pri výrobe piva a sladu na kŕmne 

zmesi, kŕmne komponenty, organické hnojivá a komposty 

• poskytovanie úverov a/alebo pôžičiek z peňažných zdrojov získaných výlučne bez verejnej výzvy a bez verejnej 

ponuky majetkových hodnôt  

• predaj kŕmnych zmesí, kŕmnych komponentov, organických hnojív a kompostov  

• výroba a dodávka elektriny vyrobenej z obnoviteľných zdrojov výrobným zariadením s celkovým inštalovaným 

výkonom do 1 MW, ak ide o výrobu a dodávku elektriny v zariadeniach na využitie bioplynu 

• administratívne služby 

• počítačové služby 

• výroba vína (s obsahom alkoholu do 15%) 

 

3. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

    

2024 2023

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 378 384

Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka 380 384

z toho počet vedúcich zamestnancov 66 37

 
 

4. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 

  

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024. 

 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti 19. júna 2024. 

 

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023 spolu so správou audítora o overení účtovnej závierky k 

31. decembru 2023 a výročnou správou s výrokom audítora o súlade výročnej správy s účtovnou závierkou boli uložené do 

registra účtovných závierok 19.júna 2024. 

 

8. Schválenie audítora 

Valné zhromaždenie 20.novembra 2015 schválilo spoločnosť Deloitte Audit s.r.o., so sídlom:  Pribinova 34, 811 09 

Bratislava – mestská časť Staré Mesto, IČO 31343414 ako  audítora na overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 

1. januára 2024 do 31. decembra 2024. 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Predstavenstvo Luis Manuel Ramos Prata dos Santos - predseda a generálny riaditeľ 

Martin Pozsgay – člen  

Mgr.Andrea Kožuchová, člen  

                                         Miroslav Horecký – člen, do 18.07.2024 

                                         Ing. Robert Kubička – člen, do 03.02.2025 

                                         Gijs Gerardus Henricus van der Loo – člen, do 10.10.2024 

                                         Mgr. Martina Ondrášová – člen, od 07.08.2024 

                                         Ing. Miroslava Klimantová – člen, od 04.02.2025 

 

Dozorná rada Doc. Ing. Peter Mihók, CSc. – podpredseda 

  Dimitar Alexiev Dimitrov – člen, do 06.08.2024 

 Ing. Juraj Brath – člen  

           Alexandros Daniilidis – člen, od 03.12.2024 
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C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Dňa 14. Októbra 2014 kúpila spoločnosť Heineken International B.V., Amsterdam, Holandsko podiely od jediného 

spoločníka, takže sa stala jediným spoločníkom Spoločnosti. 

 

Štruktúra akcionárov Spoločnosti k  31. decembru  2024 bola takáto: 

 

Podiel na 

hlasovacích 

právach

Iný podiel na 

ostatných 

položkách VI         

ako na ZI

absolútne v % v % v %

a b c d e

Heineken International B.V., 

Amsterdam, Holandsko 3 300 000 100 100 -

Spolu 3 300 000 100 100 -

Výška podielu na základnom imaní

 
 

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

 

Spoločnosť sa zahŕňala do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Heineken International B.V., Tweede 

Weteringplantsoen 21, 1017 ZD Amsterdam, Holandsko. Konsolidované závierky je možné získať priamo v sídle tejto 

spoločnosti. 

 

Spoločnosť je oslobodená od zostavenia konsolidovanej účtovnej závierky podľa par. 22 Zákona o účtovníctve. 

  

E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 

concern) v súlade so Zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtova-nia. 

 

Spoločnosť vedie účtovníctvo na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú 

všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 

 

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých eurách, pokiaľ nie je určené inak. 

 

Spoločnosť aplikovala účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím. 

 

Spoločnosť si dala v bežnom období vypracovať hĺbkovú analýzu zmlúv, na základe ktorej dospela k záveru, že v 

predchádzajúcom účtovnom období nesprávne klasifikovala precenenie derivátu cez výkaz ziskov a strát. Keďže 

spoločnosť zistila, že spĺňa podmienky paragrafu 16, bod 25 Postupov účtovania a že ide o derivát určený na obchodovanie 

na neverejnom trhu. Z tohoto dôvodu, spoločnosť pristúpila v bežnom účtovnom období k oprave významnej chyby z 

obdobia 2022 pri účtovaní precenenia verejne neobchodovateľného derivátu inej ako zabezpečovacej povahy (popísaný v 

bode f), kde nerealizovaný zisk z precenenia vo výške 2.920.720,87 €, ktorý má byť správne účtovaný voči účtu 414 

„Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov“, bol nesprávne zaúčtovaný na výnosový účet 667 „Výnosy z 

derivátových operácií“. 

 

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 

rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
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Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu 

zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 

 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 

náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  

 

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú 

do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri 

ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na 

dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je 

pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 

 

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých sa očakáva 

predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa 

získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 

  

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 

dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 

je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda 

odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová

doba používania odpisovania sadzba v %

Software 4 roky lineárna 25

Oceniteľné práva (licencia) 4 roky lineárna 25

 
 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 

dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 

je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania (okrem nižšie uvedených obalov). Pozemky sa 

neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

  
Predpokladaná Metóda Ročná odpisová 

  doba používania odpisovania sadzba v % 

Budovy 15 - 40 rokov lineárna 2,5 až 6,7 

Stroje, prístroje a zariadenia 5 až 30 rokov lineárna 3,3 až 20 

Dopravné prostriedky 5 -13 rokov lineárna 5,3 až 7,7 

Drobný  dlhodobý hmotný majetok rôzna Jednorazový 

odpis 

100 

Obaly 
   

- Palety (od 01.01.2007) 13 mesiacov, 5 rokov lineárna 20 až 92,6 

- Prepravky 8 rokov lineárna 12,5 

- Sud (keg) 15 rokov lineárna 6,7 

- Fľaše 5 - 6 rokov lineárna 16,7 až 20 

- Výčapné zariadenie (DBE), markízy, 

chladničky 

 

5 rokov 

 

lineárna 

 

20 

 

 

 

(c) (c) Goodwill 

 

Goodwill sa účtuje pri kúpe alebo vklade podniku alebo jeho časti (ďalej len „vklad podniku“), ak je kúpna cena alebo 

hodnota nepeňažného vkladu započítaná na vklad spoločníka (ďalej len „uznaná hodnota vkladu“) vyššia než reálna hodnota 

jednotlivých zložiek majetku a záväzkov, ktorou sa tento majetok a záväzky ocenia v účtovníctve kupujúceho alebo 

prijímateľa vkladu. Záporný goodwill sa za-účtuje v prospech účtu 015 - Goodwill. Pri účtovaní goodwillu sa zisťuje, v 

akej výške sa v budúcnosti v súvislosti s goodwillom zvýšia ekonomické úžitky a v súvislosti so záporným goodwillom 

znížia eko-nomické úžitky. Ak budúce zvýšenie ekonomických úžitkov bude pravdepodobne nižšie než je výška goodwillu 
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zaúčtovaná na účte 015 - Goodwill, príslušná časť goodwillu sa odpíše pri kúpe alebo vklade podniku. Vzniknutý záporný 

goodwiill sa jednorazovo odpíše v prospech účtu 551 - Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného 

majetku so súvzťažným zápisom na ťarchu účtu 075 - Oprávky ku goodwillu. 

  

Goodwill sa účtuje pri zlúčení, splynutí a rozdelení, ak účtovná hodnota podielu jednej zúčastnenej spo-ločnosti v inej 

zúčastnenej spoločnosti je vyššia než reálna hodnota majetku a záväzkov pripadajúca na tento podiel, pričom účtovnou 

hodnotou podielu pri splynutí a rozdelení sa rozumie hodnota podielu ocenená reálnou hodnotou. Záporný goodwill sa 

účtuje v prospech účtu 015 – Goodwill. Pri účtovaní goodwillu sa zisťuje, v akej výške sa v budúcnosti v súvislosti s 

goodwillom zvýšia ekonomické úžitky a v súvislosti so záporným goodwillom znížia ekonomické úžitky. Ak budúce 

zvýšenie ekonomických úžitkov bude pravdepodobne nižšie než je výška goodwillu zaúčtovaná na účte 015 – Goodwill, 

prísluš-ná časť goodwillu sa odpíše pri zlúčení, splynutí a rozdelení. Vzniknutý záporný goodwiill sa jednorazo-vo odpíše 

v prospech účtu 551 - Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného ma-jetku so súvzťažným zápisom 

na ťarchu účtu 075 - Oprávky ku goodwillu. 

 

Pri nepeňažnom vklade, ktorým je vklad podniku, sa v účtovníctve prijímateľa vkladu podniku účtujú prijímané jednotlivé 

zložky majetku a záväzkov tvoriace vklad podniku na vecne príslušné účty v ocenení reálnou hodnotou. Rozdiel medzi 

reálnou hodnotou jednotlivých zložiek majetku a záväzkov tvoriacich vklad podniku a uznanou hodnotou vkladu sa účtuje 

podľa charakteru ako goodwill alebo ako záporný goodwill na účet 015 – Goodwill. 

 

(d) Cenné papiere a podiely  

Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov 

súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov.  

 

(e) Zásoby  

Hotové výrobky, materiály vrátane polotovarov, ktoré vstupujú do výrobného procesu spoločnosť oceňuje štandardnou 

skladovou cenou, rozdelenou na dve súčasti: vopred stanovenou  cenou obstarania a odchýlkou od skutočnej ceny 

obstarania. Skladová cena sa mení 1 x ročne pri otváraní nového účtovného obdobia. Rozdiel z precenenia materiálu sa 

zúčtuje na oceňovacie rozdiely podľa povahy rozdielu. Tento spôsob ocenenia materiálu sa využíva pri pivovarských 

surovinách a obalovom materiáli. 

 

Ostatné druhy materiálových zásob sa oceňujú v skutočnej obstarávacej cene, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie). Tento spôsob sa vzťahuje na účtovanie propagačného materiálu, 

výčapnej techniky, náhradných dielov,  kancelárskych potrieb a pod.  

 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sa rozumie výška nákladov 

podľa plánovaných kalkulácií v členení na fixné  a variabilné náklady. Do kalkulácie ceny vlastných zásob teda vstupujú: 

• fixné náklady v členení údržba, energia, personálne náklady odpisy a ostatné fixné náklady,  

• variabilné náklady v členení suroviny, obaly a chemikálie. 

 

Sú to len výrobné náklady (náklady vo výrobných závodoch), nie sú tam zahrnuté fixné náklady spoločnosti Heineken 

Slovensko a.s. (kde sú zahrnuté oddelenia ako finančné, personálne, odd. generálneho riaditeľa, obchod a marketing). 

 

Účtovanie o stave a pohybe tovaru sa realizuje prostredníctvom analytickej evidencie. 

 

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 

 

(f) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom 

do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje 

o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

(g) Deriváty 

Derivátový finančný nástroj „Virtual Power Purchase Agreement“ (dohoda o nákupe elektrickej energie s net settlement 

mechanizmom, bez fyzickej dodávky energie) je ocenený reálnou hodnotou, ktorá je zahrnutá v dlhodobých pohľadávkach 

alebo záväzkoch. Následné precenenia sú z povahy takejto dohody účtované voči účtu 414 Oceňovacie rozdiely z 

precenenia majetku a záväzkov. Periodické vysporiadania (settlementy) v zmysle dohody sú nákladom alebo výnosom 

aktuálneho účtovného obdobia. . 

 

Reálna hodnota derivátových nástrojov je založená na verejne dostupnej trhovej cene. Ak takto cena nie je dostupná, reálna 

hodnota je odvodená z diskontovaného rozdielu medzi kontrahovanou cenou a peňažnými tokmi na základe aktuálnej ceny 

na zostávajúce obdobie platnosti kontraktu (kontrakty sú na obdobie 2023-2033), použijúc dostupné úrokové krivky, basis 

spread a výmenné kurzy. Správnosť tých kalkulácií sa testuje porovnaní výsledku interného ocenenia s ocenením 

obdržaným od zmluvnej strany. Reálna hodnota zahŕňa kreditné riziko inštrumentu a úpravy berúce do úvahy kreditné 

riziko spoločnosti HEINEKEN aj zmluvnej strany podľa potreby. 
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(h) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

 

 

(i) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(j) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 

(k) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

(l) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 

inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 

závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

(m) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná 

dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým 

vecne a časovo súvisia 

 

(n) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmu sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát 

Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o 

pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový 

záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že 

uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie než jej daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje 

výslednú daňovú pohľadávku. 

 

(o) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 

dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 

(p) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(q) Emisné kvóty 

Bezodplatne pripísaný proporčný podiel emisných kvót v ocenení reprodukčnou obstarávacou cenou sa účtuje v prospech 

výnosov budúcich období.  

 

Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti s použitím bezodplatne pripísaných 

emisných kvót z dôvodu ich predaja alebo tvorby rezervy alebo splnenia povinnosti odovzdania emisných kvót. 

 

Nakúpené emisné kvóty sa oceňujú obstarávacou cenou.  

 

(r) Dotácie zo štátneho rozpočtu 

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou 

a súčasne, že sa dotácia poskytne.  

 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát 

sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. 
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Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy 

budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov  

z tohto dlhodobého majetku.  

 

 

 

 

(s) Prenájom (lízing) 

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. 

 

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy 

prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu 

vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  

 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so 

súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované 

finančné náklady. 

 

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza 

vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby 

odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny 

a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 

 

(t) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku a záväzkov 

zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania ako oceňovacie 

rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. 

 

(u) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 

referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 

sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu 

euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

sa už neprepočítavajú.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 

(v) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 

(w) Oprava chýb minulých období  

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 

chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok 

hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom 

účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

 

V roku 2024 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období 
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F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

 

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok   

 
Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2024 do  

31. decembra 2024 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023 je uvedený v tabuľkách na stranách 

8-11. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou a živelnou pohromou až do výšky  

231 528 962 EUR (2023: 196 470 000 EUR). 

 

 

 

 

 

Rekapitulácia OP

stav k 1.1.2024 

EUR

Zvýšenie (tvorba) 

EUR

Zníženie 

(použitie) EUR

Stav k 31.12.2024 

EUR

OP k budovám 0 0 0 0

OP k strojom, prístrojom a zariadeniam 0 0 0 0

OP k dopravným prostriedkom 0 0 0 0

OP k poskytnutým preddavkom 0 0 0 0

OP k pozemkom 0 0 0 0

OP k nedokončeným investíciám 0 0 0 0

OP k software 0 0 0 0

OP k finančným investíciám 0 0 0 0

OP k obalom 0 0 0 0

Spolu 0 0 0 0
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2. Dlhodobý finančný majetok 

 

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024 a za porovnateľné obdobie od 

1. januára 2023 do 31. decembra 2023 je uvedený v tabuľke na stranách 12-15. 

 

Ako dlhodobý finančný majetok je vykázaný podiel v spoločnosti  Heineken Slovensko Distribúcia,  spol. s r.o. vo výške 

471 566,14 EUR. Finančný majetok ďalej zahŕňa dlhodobú časť poskytnutých pôžičiek zákazníkom v celkovej výške  

8 315 989  EUR. 

 

Obchodné meno a sídlo 

spoločnosti, v ktorej má účtovná 

jednotka umiestnený dlhodobý 

finančný majetok

Podiel účtovnej 

jednotky na 

základnom imaní v 

%

Podiel účtovnej 

jednotky na 

hlas. právach v 

%

Hodnota  vlastného imania 

účtovnej jednotky, v 

ktorej má účtovná 

jednotka umiestnený 

dlhodobý finančný 

majetok

Výsledok hospodárenia 

účtovnej jednotky, v 

ktorej má účtovná 

jednotka umiestnený 

dlhodobý finančný 

majetok 

Účtovná hodnota 

dlhodobého 

finančného majetku

a b c d e f

Heineken Slovensko Distribúcia, 

spol. s r.o. 100 100 3,822,313 368,782 471,566

Dlhodobý finančný majetok spolu 471,566

Bežné účtovné obdobie (rok 2024)

a) Dcérske účtovné jednotky

 
 

 

Výška vlastného imania k 31. decembru 2023 a výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2023 podnikov je uvedená 

v nasledujúcom prehľade:  

 

 

Obchodné meno a sídlo 

spoločnosti, v ktorej má 

účtovná jednotka 

umiestnený dlhodobý 

finančný majetok

Podiel 

účtovnej 

jednotky na 

základnom 

imaní v %

Podiel 

účtovnej 

jednotky na 

hlas. 

právach v %

Hodnota  vlastného imania 

účtovnej jednotky, v 

ktorej má účtovná 

jednotka umiestnený 

dlhodobý finančný 

majetok

Výsledok hospodárenia 

účtovnej jednotky, v 

ktorej má účtovná 

jednotka umiestnený 

dlhodobý finančný 

majetok 

Účtovná hodnota 

dlhodobého finančného 

majetku

a b c d e f

Heineken Slovensko 

Distribúcia, spol. s r.o. 100 100 3,168,732 1,159,006 471,566

Dlhodobý finančný majetok spolu 471,566

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (rok 2023)

a) Dcérske účtovné jednotky
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3. Zásoby 

 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

 

 

Stav opravnej 

položky k 

1.1.2024

Tvorba opravnej 

položky

Zúčtovanie 

opravnej položky             

z dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie 

opravnej položky             

z dôvodu vyradenia 

majetku               z 

účtovníctva

Stav opravnej 

položky k 

31.12.2024

a b c d e f

Materiál 907,503 84,807 92,720 0 899,589

Nedokončená výroba a 

polotovary vlastnej výroby 0 0 0 0 0

Výrobky 166,091 58,897 166,091 0 58,897

Zvieratá 0 0 0 0 0

Tovar 0 0 0 0 0

Nehnuteľnosť na predaj 0 0 0 0 0

Poskytnuté preddavky na 

zásoby 0 0 0 0 0

Zásoby spolu 1,073,594 143,704 258,811 0 958,486

Bežné účtovné obdobie (rok 2024)

Zásoby

 
 

 
 

Zásoby sú poistené pre prípad škôd spôsobených krádežou a živelnou pohromou do 1 146 127 EUR  (2023: 1 556 766 

EUR).    
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4. Pohľadávky 

 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 

 

 

Pohľadávky

Stav opravnej 

položky k 

1.1.2024

Tvorba opravnej 

položky

Zúčtovanie 

opravnej položky               

z dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie 

opravnej položky            

z dôvodu vyradenia 

majetku               z 

účtovníctva

Stav opravnej 

položky k 

31.12.2024

a b c d e f

Pohľadávky z obchodného 

styku
2,503,862 558,785 456,599 0 2,606,049

Pohľadávky voči dcérskej 

účtovnej jednotke a 

materskej účtovnej 

jednotke

0 0 0 0 0

Ostatné pohľadávky v 

rámci konsolidovaného 

celku

0 0 0 0 0

Pohľadávky voči 

spoločníkom, členom a 

združeniu

0 0 0 0 0

Iné pohľadávky 562,901 0 184,344 0 378,557

Pohľadávky spolu 3,066,763 558,785 640,942 0 2,984,606

Bežné účtovné obdobie (rok 2024)

 
 

     Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

 

 

 

 

 

  

Pohľadávky k 31.12.2024 V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0

Pohľadávky voči prepojenej účtovnej jednotke 0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom         a 

združeniu 0 0 0

Iné pohľadávky 906,626 0 906,626

Dlhodobé pohľadávky spolu 906,626 0 906,626

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 1,516,641 2,319,680 3,836,322

Pohľadávky voči prepojenej účtovnej jednotke 15,445,354 160,660 15,606,014

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom        a 

združeniu 0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0

Daňové pohľadávky a dotácie 651,343 0 651,343

Iné pohľadávky 4,072,445 0 4,072,445

Krátkodobé pohľadávky spolu 21,685,783 2,480,341 24,166,124
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Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Súčasťou tabuliek o vekovej štruktúre pohľadávok za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie nie je odložená daňová 

pohľadávka (účet 481). Informácie o odloženej dani sú uvedené v časti J.  

 
5. Finančné účty  

 
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a ceniny. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne 

disponovať.  

 

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 

 

 

31/ 12/ 2024 31/ 12/ 2023

Pokladnica, ceniny 0 0

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky -1,163 4,962,122

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované 0 0

Peniaze na ceste 0 21,057

Spolu -1,163 4,983,179

Názov položky

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pohľadávky k 31.12.2023 V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a 

materskej účtovnej jednotke 0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom         a 

združeniu 0 0 0

Iné pohľadávky 1,126,815 0 1,126,815

Dlhodobé pohľadávky spolu 1,126,815 0 1,126,815

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 129,768 2,924,604 3,054,372

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a 

materskej účtovnej jednotke 14,611,365 154,182 14,765,547

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom        a 

združeniu 0 0 0

Sociálne poistenie 21 0 21

Daňové pohľadávky a dotácie 2,730,738 0 2,730,738

Iné pohľadávky 5,184,906 0 5,184,906

Krátkodobé pohľadávky spolu 22,656,798 3,078,786 25,735,584
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6. Krátkodobý finančný majetok  

 
 

Neeviduje sa žiadny krátkodobý finančný majetok.  

 

 
7. Časové rozlíšenie    

 
Ide o tieto položky: 

  
31/ 12/ 2024 31/ 12/ 2023

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 497.760 634.666

Prenájom reklamnej plochy, značkové reštaurácie, reklamná spolupráca 0 0

Ostatné 497.760 634.666

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 13.209 9.262

Poistné 0 0

Ostatné 13.209 9.262

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 142.272 94.118

Prenájom 0 0

Ostatné 142.272 94.118

Spolu 653.241 738.046

Opis položky časového rozlíšenia
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G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

1. Vlastné imanie 

 
Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a P. 

 

2. Rezervy   

 

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

 
 

 

 

 

Rezerva na odchodné do dôchodku bola vytvorená s použitím poistnej matematiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stav Stav 

k 1. 1. 2024 Tvorba Použitie Zrušenie k 31. 12. 2024 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho: 2,440,390 47,519 516,068 0 1,971,840 

Ostatné rezervy dlhodobé 

Rezerva na súdne spory 0 0 0 0 0 

Odchody do dôchodku, odstupné   720,678 47,519 0 0 768,197 

Rezerva na objemové bonusy  

zákazníkom 1,234,497 0 310,165 0 924,332 

Iné 485,214 0 205,902 0 279,312 

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 2,440,390 47,519 516,068 0 1,971,840 

Krátkodobé rezervy, z toho: 4,086,930 1,981,078 1,698,481 0 4,369,526 

Zákonné rezervy krátkodobé 

Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho  

zabezpečenia 278,190 278,640 278,190 0 278,640 

Overenie účtovnej závierky a  

zostavenie daňového priznania 0 0 0 0 0 

Rezerva na emisie 0 0 0 0 0 

Zákonné rezervy krátkodobé spolu 278,190 278,640 278,190 0 278,640 

Ostatné rezervy krátkodobé 

Rezerva na objemové bonusy 2,414,091 0 128,618 0 2,285,473 

Rezerva na bonusy 849,673 1,338,443 849,673 0 1,338,443 

Overenie účtovnej závierky a  

zostavenie daňového priznania 0 0 0 0 0 

Úroky z úverov 0 0 0 0 0 

Iné 544,975 363,995 442,000 0 466,970 

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 3,808,739 1,702,438 1,420,291 0 4,090,886 

Bežné účtovné obdobie (rok 2024) 

Názov položky 
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Prehľad o rezervách za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Stav Stav

k 1. 1. 2023 Tvorba Použitie Zrušenie k 31. 12. 2023

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 3,239,347 0 798,957 0 2,440,390

Ostatné rezervy dlhodobé

Rezerva na súdne spory 0 0 0 0 0Odchody do dôchodku, odstupné  

životné a pracovné jubileá 777,224 0 56,546 0 720,678

Rezerva na objemové bonusy 

zákazníkom 1,868,851 0 634,354 0 1,234,497

Iné 593,271 0 108,056 0 485,214

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 3,239,347 0 798,957 0 2,440,390

Krátkodobé rezervy, z toho: 3,595,054 1,716,606 625,042 599,688 4,086,930

Zákonné rezervy krátkodobé

Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho 

zabezpečenia 264,086 278,190 0 264,086 278,190

Overenie účtovnej závierky a 

zostavenie daňového priznania 0 0 0 0 0

Rezerva na emisie 0 0 0 0 0

Zákonné rezervy krátkodobé spolu 264,086 278,190 0 264,086 278,190

Ostatné rezervy krátkodobé

Rezerva na objemové bonusy 2,370,323 43,768 0 0 2,414,091

Rezerva na bonusy 625,042 849,673 625,042 0 849,673

Overenie účtovnej závierky a 

zostavenie daňového priznania 0 0 0 0 0

Úroky z úverov 0 0 0 0 0

Iné 335,603 544,975 0 335,603 544,975

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 3,330,968 1,438,416 625,042 335,603 3,808,739

Bežné účtovné obdobie (rok 2023)

Názov položky

 
 

 

3. Záväzky  

 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Názov položky 31/ 12/ 2024 31/ 12/ 2023

Dlhodobé záväzky spolu 27,123,266 38,119,146

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 

rokov 27,123,266 38,119,146

Krátkodobé záväzky spolu 31,656,787 34,447,904

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 

vrátane 31,262,805 34,222,624

Záväzky po lehote splatnosti 393,982 225,280
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V rámci dlhodobých záväzkov Spoločnosť eviduje úver poskytnuté spoločnosťou Heineken International BV vo výške 

25 000 000 € splatný 30.11.2026 a  úver poskytnutý Heineken International BV vo výške 10 000 000 €, ktorý je splatný 

29.06.2028. 

 

Súčasťou vekovej štruktúry záväzkov nie je odložený daňový záväzok (účet 481). Informácie o odloženej dani sú uvedené 

v časti J. 

 

4. Sociálny fond    

 
Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 

 

 

Názov položky 12/31/2024 12/31/2023

Začiatočný stav sociálneho fondu 119,146 135,443

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 101,324 101,899

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0

Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0

Tvorba sociálneho fondu spolu 101,324 101,899

Čerpanie sociálneho fondu 97,204 118,195

Konečný zostatok sociálneho fondu 123,266 119,146

 
 

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať 

zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby 

zamestnancov. 

 
5.  Bankové úvery   
 

Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Názov položky Mena
Úrok p.a.      

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny     

v príslušnej 

mene                 

k 31.12.2024

Suma istiny     

v eurách               

k 31.12.2024

Suma istiny      

v príslušnej 

mene                

k 31.12.2023

a b c d e f g

Dlhodobé bankové úvery

Bankový úver EUR 0 0 0

0 0 0

Krátkodobé bankové úvery

Povolené prečerpanie na BU (BNP) 0 0 0

Peniaze na ceste 0 1,163 0

Kontokorentný úver (BNP Paribas) EUR 2.45 mesačne 1,168,152 1,168,152 0

Kreditné platobné karty (TB) EUR 19 mesačne 52,501 52,501 23,956

1,220,653 1,221,815 23,956
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Krátkodobý bankový úver je vo forme kontokorentného úveru v celkovej výške 3 500 000 EUR (4stranná zmluva, kde je 

dlžníkom 1 Heineken Slovensko, a.s., dlžníkom 2 Heineken Slovensko Sladovne, a.s. a dlžníkom 3 Heineken Slovensko 

Distribúcia, spol. s r.o.), z čoho: 

• Záväzná časť úverové rámca je 3 500 000 EUR vo forme kontokorentu – táto časť je použitá ako zabezpečenie k 

bankovým zárukám (komitovaná časť). 

6. Pôžičky, dlhodobé a krátkodobé finančné výpomoci    

 

 

Štruktúra pôžičiek od spriaznených osôb je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky Mena
Úrok p.a.      

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny     

v príslušnej 

mene                 

k 31.12.2024

Suma istiny     

v eurách              

k 31.12.2024

Suma istiny      

v príslušnej 

mene                

k 31.12.2023

a b c d e f g

Dlhodobé pôžičky

Heineken International EUR EURIBOR + 60 bps 2026 17,000,000 17,000,000 25,000,000

Heineken International EUR EURIBOR + 60 bps 2028 10,000,000 10,000,000 10,000,000

Heineken International 3,000,000

Dlhodobé pôžičky spolu 27,000,000 27,000,000 38,000,000

Krátkodobé pôžičky

Heineken International EUR 0 0 0

Heineken International 0 0 0

Krátkodobé pôžičky spolu 0 0 0

 

 

7. Časové rozlíšenie  

 

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

 

31/ 12/ 2024 31/ 12/ 2023

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0

Ostatné 0 0

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0

Emisné kvóty 0 0

Spolu 0 0

Názov položky
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H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH    

 

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných 

teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 

 

2024 2023 2024 2023 2024 2023 2024 2023

a b c d e f g

Slovenská 

republika 87,778,283 77,957,622 620,240 505,213 17,288,019 24,028,810 105,686,542 102,491,644

Ostatné 

krajiny 17,528,781 17,657,501 314,892 426,005 5,096,337 4,357,856 22,940,010 22,441,362

Spolu 105,307,064 95,615,123 935,132 931,218 22,384,356 28,386,665 128,626,552 124,933,006

Pivo Slad.odpad SpoluOblasť 

odbytu

Služby a tovar

 
 

 

2. Zmena stavu zásob vlastnej výroby    

 
Zmena stavu zásob vlastnej výroby vykázaná vo výkaze ziskov a strát je zníženie 901 100 EUR (v roku 2023 zvýšenie 

96 198 EUR). Vychádzajúc zo súvahových položiek predstavuje zníženie 901 100 EUR (v roku 2023 zvýšenie 96 198 

EUR), ako je to znázornené v nasledujúcom prehľade: 

 

 

2024

Konečný 

zostatok

Konečný 

zostatok

Začiatočný 

stav

2024 2023

a b c d e f

Nedokončená výroba a 

polotovary vlastnej výroby 1.093.034 1.043.653 1.022.546 49.381 21.107

Výrobky 1.602.951 2.097.471 1.282.635 -494.520 814.836

Zvieratá 0 0 0 0 0

Spolu 2.695.985 3.141.124 2.305.181 -445.139 835.943

Škody na nedok. výrobe a PT x x x 163.298 198.149

Inventúrne rozdiely x x x 3.806 937

Iné x x x -623.065 -938.831

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát -901.100 96.198

Zmena stavu 

vnútroorganizačných zásob2023

Názov položky

 
 

Rozdiel je spôsobený tým, že niektoré položky sa podľa slovenských právnych predpisov neúčtujú prostredníctvom zmeny 

stavu, ale priamo na príslušné iné účty nákladov a výnosov. 

  



                                                                      Heineken Slovensko, a.s.                                                                         31.12.2024   

Poznámky Úč PODV 3 - 01 
                                                                                     

IČO 
  3 6 5 2 8 3 9 1 

 
                                                                                 DIČ 2 0 2 0 1 5 1 5 7 3 

 

25 

 

3. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti   

 
Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti je 

uvedený v nasledujúcom prehľade:  

 

 

Názov položky 2024 2023

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 0 0

Aktivácia nehmotného majetku 0 0

702,472 2,858,822

Tržby z predaja odpadu z vlastných obalov 3,970 3,507

Zmluvné pokuty a penále 0 0

Emisné kvóty 0 0

Výnos z depozitu  pri vyradení vratných fliaš 513,881 674,640

Výnosy z postúpených pohľadávok 0 0

Ostatné výnosy elektrika 147,597 2,103,239

Iné 37,024 77,436

Finančné výnosy, z toho: 295,195 83,951

Kurzové zisky, z toho: 6,802 (79)

Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 6,802 (79)

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 288,393 84,030

Výnosové úroky 260,282 52,189

Ostatné finančné výnosy 28,111 31,841

Výnosy z dlhodobého finančného majetku, z toho: 0 0

Prijaté dividendy 0 0

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku a materiálu 684,761 574,680

Príjmy z predaja hmotného majetku 29,650 3,011

Príjmy z predaja materiálu 655,111 571,668

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

 
4. Čistý obrat    

 

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1 písm. 

a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

 

Názov položky 2024 2023

Tržby za vlastné výrobky 106,242,196 96,546,341

Tržby z predaja služieb 11,020,965 15,864,233

Tržby za tovar 11,363,391 12,522,433

Výnosy zo zákazky 0 0

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 0 0

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 0 0

Čistý obrat spolu 128,626,552 124,933,007
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I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH   

 

1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady  

 

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych 

nákladoch:

Názov položky 2024 2023
Náklady na poskytnuté služby, z toho: 33,539,783 30,281,989

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 45,328 41,286

Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 45,328 41,286

Daňové poradenstvo 0 0

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 33,494,455 30,240,703

Náklady na inzerciu, reklamu 7,047,833 6,584,560

Doprava, preprava 5,866,564 5,162,352

Oprava a údržba 3,322,178 3,333,244

IT služby 5,634,565 4,591,410

Outsourcing 1,570,418 1,318,569

Nekapitalizovaný leasing - autá 0 0

Merchandising/hostesky 802,381 839,380

Montáže, demontáže, servis DBE, markízy, sv. reklamy 567,368 524,105

Know how fees 511,956 517,041

Výskum trhu 443,545 488,649

Náklady na Central led fee 47,837 539,067

Nájomné, prenájom 1,132,527 1,212,865

Reprezentácia 182,507 174,286

Právne, ekonomické a iné poradenstvo 185,583 154,784

Cestovné náhrady 77,664 59,920

Služby správcu objektu 892,545 689,970

Ostatné 5,208,983 4,050,502

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 1,859,255 2,182,026

Podpora predaja, sponzorstvo, dary 789,709 1,008,672

Manká a škody 490,046 447,633

Odpis nevymožiteľných pohľadávok 24,413 296,624

Odpis postúpených pohľadávok 0 0

Pokuty a penále 43,279 5,024

Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam 0 0

Iné 511,808 424,074

Celková suma osobných nákladov: 16,435,250 15,848,155

Mzdy 11,242,598 10,645,575

Mzdové náklady 11,233,022 10,638,825

Odmeny členom spoločnosti 9,576 6,750

Ostatné náklady na závislú činnosť, z toho: 5,192,653 5,202,580

Sociálne poistenie 2,807,327 2,732,703

Zdravotné poistenie 1,260,133 1,093,155

Sociálne zabezpečenie 1,125,193 1,376,723

Finančné náklady, z toho: 1,239,809 953,363

Kurzové straty, z toho: 25 3,620

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 1,239,784 949,744

Nákladové úroky 1,227,750 1,171,844

Bankové poplatky 25,536 27,148

Náklady na derivátové operácie 22,138 25,713

Iné -35,640 -274,961  
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J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV    

 
Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %

a b c d e f g

Výsledok hospodárenia pred 

zdanením, z toho: 5,486,375 100.00 % 5,146,456 100.00 %

teoretická daň                  1,152,138 21.00 % 1,080,755 21.00 %

Daňovo neuznané náklady 2,606,529 547,371 9.98 % -719,703 -151,138 -2.94 %

Výnosy nepodliehajúce dani -264,688 -55,584 -1.01 % 0 0 0.00 %

Vplyv nevykázanej odloženej daňovej 

pohľadávky 0 0 0.00 % 0 0 0.00 %

Umorenie daňovej straty 0 0 0.00 % 0 0 0.00 %

Zmena sadzby dane 0 201,887 3.68 % 0 0 0.00 %

Iné -88,763 -64,676 -1.18 % -2,920,721 -613,351 -11.92 %

Spolu 7,739,453 1,781,136 32.46 % 1,506,032 316,266 6.15 %

Splatná daň z príjmov 1,550,675 28.26 % 148,171 2.88 %

Odložená daň z príjmov 230,462 4.20 % 168,096 3.27 %

Celková daň z príjmov 1,781,137 32.46 % 316,267 6.15 %

2024 2023

Názov položky

 
 

 

Ďalšie informácie k odloženým daniam: 

2024 2023

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo 

zmeny sadzby dane z príjmov 247,341 0

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo 

zmeny sadzby dane z príjmov -445,146 0

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa  umorenia  daňovej straty, nevyužitých 

daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich  

účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená 

daňová pohľadávka neúčtovala 0 0

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti 

odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej  sa účtovalo        v 

predchádzajúcich účtovných obdobiach 0 0

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov        a 

iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým  nebola účtovaná 

odložená daňová pohľadávka 0 0

Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo        na 

účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov -217,590 -236,631
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Odložený daňový záväzok    

 
Výpočet odloženého daňového záväzku je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

 

 

Názov položky 12/31/2024 12/31/2023

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou 

základňou, z toho:                                                    13,637,653 13,758,170

– odpočítateľné -973,185 -1,080,039

– zdaniteľné 14,610,838 14,838,209

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou 

základňou, z toho:                                                    -6,908,074 -7,164,660

– odpočítateľné -6,908,074 -7,164,660

– zdaniteľné

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 0 0

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty 0 0

Sadzba dane z príjmov (v %) 24 21

Odložená daňová pohľadávka 1,891,502 1,731,387

Uplatnená daňová pohľadávka 1,891,502 1,731,387

Zaúčtovaná ako náklad / (zníženie) nákladov -160,115 53,981

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0

Odložený daňový záväzok 3,724,191 3,116,024

Zmena odloženého daňového záväzku 371,536 -36,197

Zaúčtovaná ako náklad / (zníženie) nákladov 390,577 -36,197

Zaúčtovaná do vlastného imania -19,041 0

Iné 0 0

 
 

 

 

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH    

 

Majetok v nájme (operatívny prenájom) 

 

Spoločnosť má v nájme formou operatívneho leasingu 167 ks osobných motorových vozidiel v obstarávacej cene 

3 683759  EUR bez DPH. Nájomné zmluvy končia  v roku 2025-2029. 

 

Prenajatý majetok 

 

Spoločnosť prenajíma časť nehnuteľnosti, ktorá je zapísaná na liste vlastníctva č. 440 vedenom Správou katastra Komárno 

pre okres Komárno, obec Hurbanovo, k.ú. Bohatá ako stavba bez súpisného čísla (Dielňa) na parc. č. 1461. Prenajímateľ 

vedie vo svojej evidencii túto stavbu ako objekt č. 33 Technický úsek – Dielne tretím osobám. Nájomné zmluvy sú 

uzatvorené na dobu neurčitú. Prenajatú časť majetku vykazuje v súvahe ako dlhodobý hmotný majetok. Ročné výnosy 

z nájomného sú približne 27 502 EUR.  
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L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

1. Podmienené záväzky 

 

Spoločnosť má nasledujúce podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe: 

 

Spoločnosť má v nájme formou operatívneho leasingu 167 ks osobných motorových vozidiel v obstarávacej cene 

3 683759  EUR bez DPH. Nájomné zmluvy končia  v roku 2025-2029. 

 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 

v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 

budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 

vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 

 

 

Spoločnosť túto informáciu neuvádza z dôvodu zistenia informácie o finančnej situácii konkrétneho člena štatutárneho 

orgánu, dozornej orgánu alebo iného orgánu účtovnej jednotky. 
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M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 

ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB  

 

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami (okrem transakcií 

s materskou účtovnou jednotkou a dcérskymi účtovnými jednotkami): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dcérska účtovná jednotka/Materská účtovná jednotka
Kód druhu 

obchodu
2024 2023

a b c d
Transakcie so sesterskými podnikmi

Nákup služieb: 01 1.787.314 2.645.702

z toho:

náklady na propagáciu 0 0

náklady na know how fee 0 0

podpora IT procesov 0 0

ostatné poradenské služby 55.522 102.904

školenia a tréningy 0 0

ostatné 108.042 32.197

náklady na účtovné služby 1.571.888 1.434.566

provízia za nákup 47.837 539.067

popora predaja 4.025 536.967

Nákup surovín na výrobu piva 01 43.570.630 41.255.611

Nákup piva z portfolia 01 2.829.665 3.231.210

Nákup surovín na výrobu cideru 01 0 0

Nákup cideru z portfolia 01 0 0

Nákup licencií na pivo 05 870.485 557.261
0 0
0 0

Prijaté poskytnuté zálohy na cudzie obaly 11 -311.270 -895.146

Nájomné 11 0 0

Predaj piva 01 7.661.541 10.414.220

Predaj tovaru - pivo 01

Predaj cider 01 7.293.241 6.718.080

Predaj ostatného materiálu 01 703.802 607.606

Refakturácia ostatných služieb 01 90.496 114.911

Predaj služieb 01 1.999.771 2.018.999

Predaj energií 01 3.976.160 8.370.167

Predaj licenií na pivo 01 395.205 408.278

Prijaté zálohy na obaly 11 24.845 -84.968

Prenájom nehnuteľností 11 0 0

Ostatné 11

Predaj DHM (obaly) 11 0 0

Predaj HIM 11 0 0

Hodnotové vyjadrenie obchodu
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Kód druhu obchodu: 

 

01 - kúpa 

05 - licencia 

08 -  úver, pôžička 

11 – iný obchod  

 

 

 

 

 

Dcérska účtovná jednotka/Materská účtovná jednotka
Kód druhu 

obchodu
2024 2023

a b c d
Transakcie s materskou spoločnosťou

Nákup služieb: 01 5.405.754 5.229.393

z toho:

náklady na prieskum 1.500 1.000

školenia a tréningy

ostatné 748.611 711.969

náklady na know how fee 530.056 490.241

podpora IT procesov 4.125.587 4.026.183

Nákup licencií na pivo 05 0 0

Prijatie úročenej pôžičky 08 27.000.000 38.000.000

Splátka dlhodobej časti pôžičky 08 38.000.000 32.000.000

Nákladové úroky z prijatej pôžičky 08 1.227.602 1.171.844

Transakcie s dcérskou spoločnosťou

Nákup služieb: 01 4.489.474 8.754.774

z toho:

náklady na propagáciu 50.638 224.839

podpora predaja, zľavy, bónusy 4.177.526 8.390.601

nájomné 0 0

náklady na skladovanie POSM 260.538 138.984

školenia a tréningy 772 42

energie

ceniny 0 308

Predaj DHM 01 6.615 7.105

Nájomné 11

Predaj piva 01 95.436.923 82.662.768

Predaj tovaru - pivo 01 7.722.885 9.248.654

Predaj cideru 01 1.088.721 1.003.013

Predaj ostatnémo materiálu 01 7.875 12.849

Refakturácia ostatných služieb 01 161.413 126.390

Predaj služieb 01 4.225.732 3.745.059

Ostatné 01 0 0

Prijaté, poskytnuté zálohy za vrátené obaly 11 768.886 363.735

Hodnotové vyjadrenie obchodu
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Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 

31/ 12/ 2024 31/ 12/ 2023

Pohľadávky z obchodného styku 15,606,014 14,765,546

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku 0 0

Spolu aktíva 15,606,014 14,765,546

Ostatné dlhodobé  záväzky (dlhodobo úročená pôžička) 27,000,000 38,000,000

Ostatné krátkodobé  záväzky ( úročená pôžička) 43,071 61,637

Záväzky z obchodného styku 12,096,458 12,266,091

Spolu pasíva 39,139,529 50,327,729  
 

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Spoločnosť vykazuje k 31. decembru 2024 investície v obstaraní z titulu dekarbonizácie svojej výroby (Net zero projekt) 

vo výške EUR 2 502 tis. Vo svojom pláne na nasledujúci finančný rok schválenom v novembri 2024 spoločnosť počítala s 

dodatočnými investíciami pre tento projekt, ktoré následne plánovala zaradiť v priebehu roka 2026. 

 

Začiatkom roka 2025 sa však spoločnosť rozhodla prehodnotiť a zanalyzovať alternatívne možnosti, ktoré by mohli priniesť 

ešte efektívnejšiu  a vyššiu návratnosť investícií do udržateľných riešení. Odpísanie pôvodnej investície je naplánované 

v priebehu roka 2025. 

 

Okrem udalosti popísanej vyššie, po 31. decembri 2024 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne ďalšie 

udalosti, ktoré by významným spôsobom ovplyvnili aktíva a pasíva spoločnosti, okrem tých, ktoré sú uvedené vyššie a 

ktoré sú výsledkom bežnej činnosti. 

 

P. OSTATNÉ INFORMÁCIE  

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme.  

Na spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve. 
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Q. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ 

 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

 

Stav k 1.1.2023 Prírastky Úbytky Presuny Stav k 31.12.2023

a b c d e f

Základné imanie 3,300,000 0 0 0 3,300,000

Základné imanie 3,300,000 0 3,300,000

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 7,012,188 0 0 0 7,012,188

Zákonné rezervné fondy 663,879 0 0 0 663,879

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     663,879 0 0 0 663,879

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné 

podiely 0 0 0 0 0

Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy 0 0 0 0 0

Ostatné fondy zo zisku 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 871,247 0 201,150 0 670,097

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 

záväzkov 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín -18,937 0 0 0 -18,937

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Precenenie VPPA 2023 890,184 0 201,150 0 689,034

Výsledok hospodárenia minulých rokov -2,906,567 2,307,369 0 783,006 183,808

Nerozdelený zisk minulých rokov 17,203 2,307,369 0 783,006 3,107,578

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Oprava obdobia VPPA 2022 -2,923,770 0 0 0 -2,923,770

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia 783,006 3,659,202 0 -783,006 3,659,202

Spolu 9,723,753 5,966,571 201,150 0 15,489,174

Bežné účtovné obdobie (2024)
Položka vlastného imania

 
 

 

 

Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu. 

 

Jediný akcionár spoločnosti v decembri 2023 rozhodol o zmene stanov Spoločnosti, ktorá povoľuje vytváranie ostatných 

kapitálových fondov a taktiež o tvorbe ostatného kapitálového fondu vo výške 7.000.000 €, ktoré vo forme peňažného 

vkladu Spoločnosť v rovnakom mesiaci obdržala.  

 

Spoločnosť nevytvorila kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods. 2 a § 217a Obchodného zákonníka v znení 

neskorších predpisov. 

 

Zvýšenie o sumu 2 307 369 EUR bolo výsledkom vrátenia dividendy, ktorú v roku 2022 vyplatila spoločnosť Heineken 

Slovensko, a.s. spoločnosti Heineken International B.V. 
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Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

 

Stav k 1.1.2023 Prírastky Úbytky Presuny Stav k 31.12.2023

a b c d e f

Základné imanie 3,300,000 0 0 0 3,300,000

Základné imanie 3,300,000 0 3,300,000

Zmena základného imania 0 0 0 0 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 12,188 7,000,000 0 0 7,012,188

Zákonné rezervné fondy 663,879 0 0 0 663,879

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     663,879 0 0 0 663,879

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné 

podiely 0 0 0 0 0

Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy 0 0 0 0 0

Ostatné fondy zo zisku 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia -18,937 890,184 0 0 871,247

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 

záväzkov 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín -18,937 0 0 0 -18,937

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 

splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Precenenie VPPA 2023 0 890,184 0 0 890,184

Výsledok hospodárenia minulých rokov 17,203 -2,923,770 0 0 -2,906,567

Nerozdelený zisk minulých rokov 17,203 0 0 0 17,203

Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Oprava obdobia VPPA 2022 0 -2,923,770 0 0 -2,923,770

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 

obdobia 8,301,096 783,006 8,301,096 0 783,006

Spolu 12,275,429 5,749,420 8,301,096 0 9,723,753

Bežné účtovné obdobie (2023)
Položka vlastného imania

 
 

 

Základné imanie Spoločnosti vo výške 3 300 000 EUR (31. decembra 2022: 3 300 000 EUR) tvorí: 

• 10  kusov kmeňových akcií s menovitou hodnotou 330 000 EUR, akcia znie na meno a má podobu zaknihovaného 

cenného papiera (k 31. decembru 2021: 10  kusov kmeňových akcií s menovitou hodnotou  330 000 EUR), 

 

Všetky akcie boli riadne splatené. 

 

Držitelia akcií majú nárok na dividendy podľa rozhodnutia valného zhromaždenia a majú právo hlasovať, pričom každých 

330 000 EUR predstavuje jeden hlas . 

 

K 31. decembru 2024 bol základný zisk vo výške  1 549 013 EUR pred zdanením  na jednu kmeňovú akciu (k 31. decembru 

2023:  972 309 EUR na jednu kmeňovú akciu). 
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Účtovný zisk za rok 2023 bol rozdelený takto: 

 

 

2023

Účtovný zisk 783,006

 
 

Rozdelenie účtovného zisku 2023

Prídel do zákonného rezervného fondu 0

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0

Prídel do sociálneho fondu 0

Prídel na zvýšenie základného imania 0

Úhrada straty minulých období 0

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 783,006

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 0

Iné 0

Spolu 783,006

 
 

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2024 vo výške  3 679 201 EUR rozhodne valné zhromaždenie. 

Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto: 

– Rozdelenie zisku akcionárom v plnej výške  3 679 201 EUR 

 

Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už dosiahol svoju 

maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch a v stanovách spoločnosti. 
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R. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2024 

 

 
Peňažné toky z‘ prevádzky 

2024 2023

Čistý zisk (pred odpočítaním úrokových, daňových 

a mimoriadnych položiek) 6,453,843 2,088,915

Úpravy o nepeňažné operácie:

Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 6,978,086 6,900,257

Zmena stavu opravných položiek -132,169 -24,760

Nerealizované kurzové straty 0 0

Nerealizované kurzové zisky 0 0

Rezervy -185,953 -307,082

Strata (zisk) z predaja dlhodobého majetku 35,391 15,569

Výnosy z dlhodobého finančného majetku 0 0Rozdiel medzi uznanou hodnotou vkladu a účtovnou hodnotou 

majetku 0 0

Iné nepeňažné operácie 1,351,751 1,788,119

Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 14,500,949 10,461,017

Zmena pracovného kapitálu:

Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a iných 

pohľadávok (vrátane časového rozlíšenia aktív) -418,658 -365,040

Úbytok (prírastok) zásob -1,217,209 -566,706

(Úbytok) prírastok záväzkov (vrátane časového rozlíšenia pasív) -3,019,782 -2,436,851

Zmena stavu krátkodobého finančného majetku 0 0
Peňažné toky z prevádzky 9,845,300 7,092,421
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2024 2023

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

Peňažné toky z prevádzky 9,845,300 7,092,421

Zaplatené úroky -1,209,184 -1,196,237

Prijaté úroky 260,282 52,189

Zaplatená daň z príjmov 609,383 -2,198,589

Vyplatené dividendy 0 0

Peňažné toky pred mimoriadnymi položkami 9,505,781 3,749,785

Príjmy z mimoriadnych položiek 0 0

Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 9,505,781 3,749,785

Peňažné toky z investičnej činnosti

Nákup dlhodobého majetku -7,928,528 -8,476,489

Príjmy z predaja dlhodobého majetku 37,207 12,479

Obstaranie / príjmy z investícií 0 0

Príjmy a výdavky na dlhodobé pôžičky 915,699 1,589,569

Prijaté dividendy 0 0

Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -6,975,622 -6,874,442

Peňažné toky z finančnej činnosti

Príjmy zo zvýšenia základného imania 0 7,000,000

Vyplatené dividendy 0 -8,301,097

Vrátenie dividendy 2,307,369 0

Príjmy z úverov 1,196,696 6,024,393

Splátky dlhodobých záväzkov 0 0

Splátky prijatých úverov -11,018,566 -1,480

Čisté peňažné toky z finančnej činnosti -7,514,501 4,721,817

(Úbytok) prírastok peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov -4,984,342 1,597,161

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 4,983,179 3,386,018

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka -1,163 4,983,179
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Peňažné prostriedky  

 

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné 

prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže 

na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.  

 

Ekvivalenty peňažných prostriedkov 

 

Ekvivalentmi peňažných prostriedkov (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za 

vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch 

mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré 

sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie 

obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

Štruktúra peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spoločnosť použila na vykazovanie peňažných tokov z prevádzkovej činnosti nepriamu metódu. 

 

         
 

 

Účet 31/ 12/ 2024 31/ 12/ 2023

Peniaze 211 0 0

Ceniny 213 0 0

Účty v bankách 221 0 4.983.179

Kontokorentný účet 221

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty 0 4.983.179

Finančné účty spolu 0 4.983.179

Rozdiel 0 0

Položka




